


Liebe Kundinnen, liebe Kunden,

die Corona-Pandemie wird unser Leben weiterhin gravierend beeinflussen! Ob und wie wir die  
soziale Distanz überwinden, hängt entscheidend vom medizinischen Fortschritt und von unserem  
persönlichen Verhalten ab.
Die Pandemie hat uns drastisch vor Augen geführt, wie wichtig persönliche Kontakte sind, ganz gleich 
ob im privaten oder geschäftlichen Miteinander. E-Mails, Online-Konferenzen oder Telefonate haben  
sich zwar im Home-Office als probate Hilfsmittel etabliert, können aber ein Gespräch „Auge in Auge“ 
keinesfalls ersetzen.

Wie bleiben Sie „im Blick“ Ihrer Geschäftspartner?
Wir empfehlen Ihnen den gezielten Einsatz sorgfältig ausgewählter Werbeartikel. Schaffen Sie Nähe durch 
haptische Werbung. Werbeartikel sprechen alle fünf Sinne an. Sie wirken nachhaltig und positiv. Sie erzielen 
mit 95 % den höchsten Erinnerungswert an ein Produkt und 78 % an eine Marke.

Auf den nachfolgenden Seiten finden Sie  
attraktive Werbeartikel, die, mit Ihrem Logo 
oder Ihrer Werbebotschaft veredelt, nachhaltig  
Erinnerungswerte schaffen.

Soll Ihr Corporate Design kompromisslos  
umgesetzt werden, realisieren wir für Sie  
Sonderanfertigungen. Wir kennen die dafür qua-
lifizierten Lieferanten sowie die erforderlichen 
Rahmenbedingungen.

Wir helfen Ihnen bei der Realisierung Ihrer Marketingmaßnahme!
Sie nennen uns die notwendigen Eckdaten (Artikelwunsch, Budget, Menge, Termin, Zielgruppe, usw.).  
Wir empfehlen Ihnen zeitnah auf elektronischem Weg oder per Vorlage verbindlicher Muster die dafür 
geeigneten Werbeartikel. Haben Sie einen Favoriten ausgewählt, erhalten Sie einen grafischen Entwurf. 
Dieser zeigt Ihnen die Veredelung, damit Sie sich kurzfristig entscheiden können.

Selbstverständlich suchen wir für Sie den besten Produzenten aus, überwachen die terminlichen  
Abläufe und sorgen für eine problemlose und pünktliche Lieferung. Somit ersparen Sie sich eine  
zeitraubende Internet-Recherche, kostspielige Fehleinkäufe, überflüssige Bemusterungen und  
vermeidbare Rückfragen hinsichtlich der werblichen Gestaltung sowie qualitative und terminliche Mängel.

Vertrauen Sie unserem Service! Vermeiden Sie unnötige Kosten! 

Klimaneutralität und Nachhaltigkeit ist uns wichtig!
Deshalb haben wir auch diesen Katalog 
auf FSC-zertifiziertem Papier klimaneutral produzieren lassen.



I HÄNDE-DESINFEKTIONSSPRAY
50 ml Spray, Hände-Desinfektionsmittel, antibakteriell. 
Einfache Anwendung, sparsame Dosierung, dermatologisch getestet. 
Wirksam gegen Corona-Viren, begrenzt viruzid. 
Hergestellt in Deutschland.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck-Rundum-Etikett*. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0101-21
€ 1,79 pro Stück

I SCHLAUCHSCHAL
ca. 250 x 500 mm, 100 % Polyester, ca. 130 g/m²,  
verpackt in Papierbanderole.  
ÖKO-TEX® 100 zertifiziert.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digital-Transferdruck rundum*. 

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 0102-21 
€ 2,65 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten

I MAGMASK „BOX“
ca. 175 x 127 x 13 mm, transparente Kunststoff-Box  
zum hygienischen Verstauen der FFP2 Masken. Verpackt im Polybeutel.  
Optionale Lieferung mit FFP2 Maske.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf der Box*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0103-21
€ 3,90 pro Stück
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I PORZELLANBECHER „GLASGOW“
Höhe 99 mm, Inhalt 0,28 l, 
standardmäßig uni weiß, 
bedruck- und gravierbar oder farbig gespritzt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0201-21
€ 2,65 pro Stück

I PORZELLANBECHER „KOPENHAGEN“
Höhe 93 mm, Inhalt 0,29 l, 
standardmäßig uni weiß,
bedruck- und gravierbar oder farbig gespritzt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0202-21
€ 3,35 pro Stück

I PORZELLANBECHER „WYK M“
Höhe 78 mm, Inhalt 0,25 l,
standardmäßig uni weiß, 
bedruck- und gravierbar oder farbig gespritzt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0203-21 
€ 2,65 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

* nicht im Preis enthalten.
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I „BRÜSSEL“
Kombi-Set mit Haftnotiz-Blocks und Marker-Set. Bookcover-Umschlag gloss 
individuell, matt oder natura. Haftnotiz-Blocks: 100 x 72 mm und 50 x 72 mm  
mit je 50 Blatt und 5 x 20 Stück Filmmarkern.  
Als Recycling Artikel Preise auf Anfrage. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Qualitydruck auf  Haftnotizen und Umschlag*. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0301-21
€ 3,10 pro Stück 

I „EASY-BOOK BASIC“ 
Basic-Notizbuch, Größe A5. Hardcover mit unwattierter Buchdecke, 
abgerundeten Ecken, Lesezeichen, Kapitalband und 192 Seiten mit 
Vollkaro. Einband Cover-Star matt dunkelblau, schwarz oder silber.
Inkl. Prägung in gold, kupfer, schwarz-glänzend oder silber*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0305-21
€ 2,99 pro Stück

I „BUDGET 4 RECYCLING“  
Kalender aus 100 % Altpapier, mit Umweltzeichen „Blauer Engel“.  
Kalendarium deutsch, 3sprachig D/GB/F, hellgrau/rot oder hellgrau/blau.  
Gesamtformat: 330 x 490 mm, Datumsschieber rot. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf der Kopflasche*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0303-21
€ 2,39 pro Stück

I „SQUARE-BOOK“ 
Premium-Notizbuch im quadratischen Format 170 x 170 mm,  
mit cremefarbenem Schreibpapier und abgerundeten Ecken.  
Einband Tivoli-Soft tiefschwarz, Notiz-Seiten mit Winkelkaro  
und Mikroperforation, Gummiband-Verschluss  
und Stiftschlaufe in schwarz.
Inkl. Blindprägung*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0304-21
€ 7,95 pro Stück

I „MULTI-CARD“
Beidseitig bedruckbarer Umschlag mit Mikroperforation  
im Scheckkarten-Format. Mit 5 x 20 Stück Filmmarkern aus 
transparenter, farbiger Folie.  
Optional auch mit 5 x 20 Stück Papiermarkern aus 
durchgefärbtem Papier.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Qualitydruck  
beidseitig auf dem Umschlag*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0302-21
€ 0,99 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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INNOVATIV, INDIVIDUELL, IMMER WIEDER ANDERS
Thermobecher RETUMBLER-BAYAMO CORPORATE BASIC

I MYBAYAMO „BASIC“
80 x 138 x 90 mm, 230 ml, 
Kupfer-Vakuum-Isolierung, 
Korpusse pulverbeschichtet matt-weiß, 
matt-schwarz oder Edelstahl, 
auslaufgeschützt, 
Ringe in 17 verschiedenen Farben, 
mit BPA-Deckel, 
passt unter viele gängige Kaffeemaschinen. 
Im Polybeutel verpackt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0401-21
€ 7,25 pro Stück

I MYBAYAMO „GRANDE BASIC“
60 x 190 x 75 mm, 440 ml, 
Kupfer-Vakuum-Isolierung, 
Korpusse pulverbeschichtet matt-weiß, 
matt-schwarz oder Edelstahl, 
auslaufgeschützt, 
Ringe in 17 verschiedenen Farben, 
mit BPA-Deckel. 
Im Polybeutel verpackt. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0402-21
€ 9,28 pro Stück

RING - UND MANSCHETTENFARBEN:

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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Thermobecher RETUMBLER-BAYAMO CORPORATE PREMIUM
In der Premium Variante ergeben sich über 800 Gestaltungsmöglichkeiten für Ihren CI-Becher. 
Ergänzend zu Ihrem CI-Becher können Sie Geschenkverpackungen bestellen. Eigene Sleevefarbe nach Pantone ab 300 Stück.

I MYBAYAMO „PREMIUM“
80 x 138 x 90 mm, 230 ml, Kupfer-Vakuum-Isolierung, 
Korpusse pulverbeschichtet matt-weiß, matt-schwarz oder Edelstahl, 
auslaufgeschützt, Ringe und Griffmanschetten in 17 verschiedenen Farben, 
mit BPA-Deckel, passt unter viele gängige Kaffeemaschinen. 
Im Polybeutel verpackt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0501-21
€ 8,56 pro Stück

I MYBAYAMO „GRANDE PREMIUM“
60 x 190 x 75 mm, 440 ml, Kupfer-Vakuum-Isolierung, 
Korpusse pulverbeschichtet matt-weiß, matt-schwarz oder Edelstahl, 
auslaufgeschützt, Ringe und Manschetten in 17 verschiedenen Farben, 
mit BPA-Deckel. 
Im Polybeutel verpackt.

 
Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0502-21
€ 10,59 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I SMARTPHONE-STATIV „TRIPOD“ 
ca. 25 cm Gesamthöhe (inkl. Smartphone-Schnelladapter),  
für Smartphones, Kameras, etc.  
Die flexiblen Antirutschbeine können auf ebenen Flächen  
sowie an Geländern, Lenkrädern etc. befestigt werden.  
Lieferbar in Rot, Blau oder Schwarz. 
Verpackt in Faltschachtel.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0601-21
€ 4,30 pro Stück 

I SMARTPHONE-HALTER „EASY-GRIP PRO“ 
ca. 20 x 70 mm, ABS, Polyester.  
Gummi auf Kunststoffbasis in Blau, Rot, Pink,  
Weiß, Lila oder Schwarz. 
Elastisches Band lieferbar in Schwarz oder Weiß. 
Verpackt im Polybeutel auf 4-farbig, 2-seitig bedruckter Trägerkarte*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0602-21
€ 1,59 pro Stück

I „VARIO FASHION TUBE rPET“ 
ca. 25 x 50 cm,  Multifunktionstuch aus einem nahtlos gewebten,  
dehnbaren Schlauch. Mikrofaser aus 100 % rPET (recycelte Trinkflaschen). 
Einzeln verpackt in farbig bedruckter Banderole aus recyceltem Papier. 
10 Stück mit einem Hanfband gebündelt.
Inkl. 4-farbigem Heißtransferdruck*. 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0603-21
€ 2,30 pro Stück

I „ANTIBESCHLAGTUCH“
ca. 15 x 15 cm, Microfaser Polyester, ca. 200 g/qm. 
Reduziert das Beschlagen von Brillen, Visieren, 
Kameralinsen, Ferngläsern, Spiegeln etc.
Inkl. Blindprägung auf dem Tuch  
und 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf der Faltschachtel*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0604-21
€ 2,90 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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I GELDTASCHE MIT RFID SCHUTZ 
ca. 12 x 8,5 cm, Pelli-Rindnappa, schwarz. 
Kartenfächer innen geschützt. 1 Bezahl-Kartenfach aussen, 
Münzfach, Geldklammer, Scheinfach. 
Verpackt im Einzelkarton. 

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 0701-21
€ 14,95 pro Stück

I KARTENETUI
ca. 10 x 7,5 cm, Lederimitat aus Apfeltrester, schwarz,
diverse Kartenfächer. MADE IN GERMANY.  
Verpackt im Einzelkarton.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 0702-21
€ 8,95 pro Stück

I KOSMETIKROLLE 
ca. 55,5 x 26,5 x 4 cm offen, ca. 19 x 26,5 x 6,5 cm 
geschlossen, Kunstleder, schwarz. Mit versenkbarem 
Garderobenhaken und 2 Netz-Reisverschluss-Fächern innen. 
Hauptfach innen mit verschiedenen Unterteilungen. 
Verpackt im Einzelkarton.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 0704-21
€ 12,95 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

I RINGBUCH A4 RECYCLING PET 
ca. 37,5 x 28,0 x 5,0 cm, mit Reißverschluss, schwarz.
Mit A4 Block 30 Blatt, entnehmbarer 4er-Ringmechanik,  
Füllhöhe 25 mm, Faltenfach, 3 Stiftschlaufen, Kartenfächer  
und Gummihalterungen. 
Verpackt im Einzelkarton.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 0703-21
€ 16,95 pro Stück

Lieferung ohne Inhalt
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I KUGELSCHREIBER „LUMOS“ 
Metall, matt gummiert, 
Clip und Drücker, matt, verchromt,
Kunststoff-Großraummine, blau schreibend.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0804-21
€ 1,99 pro Stück

I KUGELSCHREIBER „YES ANTIBAC + NFC-TAG“
Druckkugelschreiber mit gedeckt glänzendem, antibakteriellem Gehäuse und integriertem NFC-TAG, 
der einen kontaktlosen Austausch von Informationen ermöglicht. Inkl. vorprogrammierter bzw. verlinkter Information. 
Kunststoff- Großraummine, blau schreibend.

Ab 250 Stück			   Art.-Nr.: 0805-21			   € 1,69 pro Stück

I KUGELSCHREIBER „VIP“
Metall, Soft-Touch-Gehäuse, schwarz,
Soft-Dreh-Mechanik, Clip, gefedert,
Beschläge, schwarz, glänzend,
Metall-Großraummine, blau schreibend. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0801-21
€ 6,10 pro Stück

I ROLLERBALL „VIP“
Metall, Soft-Touch-Gehäuse, schwarz,
Beschläge, schwarz, glänzend,
High-Class-Mine, blau oder schwarz schreibend.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0802-21 
€ 7,15 pro Stück

I KUGELSCHREIBER „TRINITY“ 
Dreikantgehäuse, Kunststoff, gummiert,
Clip/Drücker, transparent, Metallspitze, verchromt,
Kunststoff-Großraummine, blau schreibend.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0803-21
€ 0,73 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I REISSVERSCHLUSS-TASCHE „EUROPE“
ca. B 25 x H 18 x T 0,1 cm, rPET 600d,
vielseitige Reißverschluss-Tasche, wertige  
Metall-Accessoires, Hauptfach mit Schlaufen  
für verschiedene Trageoptionen.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0903-21
€ 8,40 pro Stück

I NOTEBOOK-TASCHE „EUROPE“
ca. B 39 x H 29 x T 8 cm, rPET 600d,  
großes, rückseitig gepolstertes Hauptfach mit 
2-Wege-Reißverschluss, rückseitige Befestigung  
für Trolley-Gestänge, wertige Metall-Accessoires.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0901-21
€ 24,60 pro Stück

I NOTEBOOK-ROLLRUCKSACK „EUROPE“
ca. B 32 x H 66 x T 14,5 cm, rPET 600d,
urbaner Rucksack mit Magnet- und Wickelverschluss,  
geräumiges Hauptfach mit gepolstertem Notebookfach.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0902-21
€ 41,70 pro Stück

Oberstoff überwiegend  
aus recyceltem PET (rPET)

„Tested materials“ - Materialien 
nach EU Standard geprüft

Produziert in der 
Europäischen Union

Kurze Lieferwege und  
CO2- neutraler Transport 

SERIE EUROPE 
6 MODELLE – 5 FARBEN  

DIREKT AB LAGER 

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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* Ausschließlich Druckvorkosten

I BONBONS
ca. 60 x 20 mm, ca. 5,3 g, kompostierbarer Werbewickel 
aus glasklarer alternativ weißer Folie.  
Geschmacksrichtungen: Zitrone, Orange, Apfel, Kirsche, Cassis,  
sortenrein oder gemischt.  
Weitere Geschmacksrichtungen auf Anfrage.  
Bei sachgerechter Lagerung 18 Monate haltbar. 
Inkl. 1-5-farbigem Druck*.

Ab 25 kg
Art.-Nr.: 1004-21
€ 9,50 pro kg

I FRUCHTGUMMI ,,STANDARDFORMEN‘‘ 
ca. 85 x 60 mm, ca. 10 g, Werbetütchen transparent oder weiß, 
Fruchtgummi mit 10 % Fruchtgehalt aus Fruchtsaftkonzentrat,  
farblich und geschmacklich bunt gemischt,  
wählbar aus über 40 Standardformen.  
Bei sachgerechter Lagerung 12 Monate haltbar.
Inkl. 1-5-farbigem Druck*.

Ab 3.500 Stück
Art.-Nr.: 1003-21
€ 0,16 pro Stück

I TIC TAC IM PAPIERTÜTCHEN
ca. 85 x 60 mm, ca. 3 g, recyclebares Werbetütchen 
aus 99,9 % Papier, FRESH MINTS von Ferrero. 
Bei sachgerechter Lagerung 6 Monate haltbar.  
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 3.000 Stück
Art.-Nr.: 1002-21
€ 0,20 pro Stück

I 2ER KAUGUMMI IM PAPIERTÜTCHEN
ca. 85 x 60 mm, ca. 2,8 g, recyclebares Werbetütchen 
aus 99,9 % Papier, zuckerfrei. 
Bei sachgerechter Lagerung 9 Monate haltbar.  
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 3.000 Stück
Art.-Nr.: 1001-21
€ 0,14 pro Stück
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I VEGANER SCHOKORIEGEL „NOMO” 
ca. 110 x 35 x 15 mm, ca. 32 g, mit Werbebanderole, 
Schokolade mit Knusperstückchen und Rosinen, 
VEGAN und frei von: Milch, Gluten, Ei und Nüssen. 
Bei sachgerechter Lagerung 12 Monate haltbar.  
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 270 Stück
Art.-Nr.: 1103-21
€ 2,30 pro Stück

I XS-TASCHENDOSE 
ca. Ø 50 x 16 mm, ca. 18 g, Metalldose 
aus 99 % recyclebarem Weißblech in 11 Farben, 
zuckerfreie Pfefferminzpastillen Ø 7 mm. 
Weitere Füllvarianten auf Anfrage. 
Bei sachgerechter Lagerung 18 Monate haltbar.
Inkl. 1-5-farbigem Druck*.

Ab 600 Stück
Art.-Nr.: 1101-21
€ 0,80 pro Stück

I DEXTRO ENERGY IM PAPIERFLOWPACK 
ca. 68 x 35 mm, ca. 5,75 g, recyclebares Werbeflowpack 
aus 99,9 % Papier, Traubenzucker. 
Bei sachgerechter Lagerung 9 Monate haltbar.  
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 5.000 Stück
Art.-Nr.: 1102-21
€ 0,12 pro Stück

I DEXTRO ENERGY „SMART* PROTEIN RIEGEL“
ca. 105 x 45 x 15 mm, ca. 45 g, mit Werbebanderole, 
Schokoladengeschmack (*smarter Mix mit hohem Proteingehalt: 
30 g/100 g, ohne Zusatz von Zucker, enthält von Natur aus Zucker),  
hoher Ballaststoffgehalt. 
Bei sachgerechter Lagerung 9 Monate haltbar.  
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 270 Stück
Art.-Nr.: 1104-21
€ 2,45 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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* Ausschließlich Druck- und Gravurvorkosten

I THERMO-SPEISENBEHÄLTER 
 „GEMSTONE FOOD JAR“
0,5 oder 0,75 l, Edelstahl 18/8, Farben lt. Abb.,
inkl. „Göffel“ im Deckel.
Inkl. 1-seitiger Gravur*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1203-21, 0,5 l
€ 26,60 pro Stück

I THERMO-BECHER „MIRACLE MUG“
0,27 oder 0,47 l, Edelstahl 18/8, doppelwandig, Farben lt. Abb.  
Mit patentiertem Kunststoff-Trinksystem, auslaufsicher,  
geruchsneutral, leicht zu reinigen, recycelbar, schadstofffrei.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck,
optional Gravur*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1202-21, 0,27 l
€ 19,95 pro Stück

I THERMO-FLASCHE „MERIDIAN“
0,5 oder 0,7 l, Edelstahl 18/8, doppelwandig, 
vakuumisoliert, frei von BPA, 
östrogenaktiven Substanzen und Phthalaten,
Farben lt. Abb., Edelstahldeckel mit Bambusapplikation.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck,
optional Gravur*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1201-21, 0,5 l
€ 24,85 pro Stück

THE ART OF HYDRATION. EXCELLENCE SINCE 1908.

Jar enthält einen 
praktischen Göffel 
im Deckel.

I LUNCHBOX „GEMSTONE FOOD BOX“
19,3 x 14,3 x 6,4 cm, 390 g, Edelstahl 18/8,
BPA-frei, spülmaschinengeeignet.
Stufenlos verstellbarer Edelstahlseparator.
Deckel mit Silikondichtring, auslaufsicher.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck,
optional Gravur*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1204-21
€ 27,45 pro Stück
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I ÖKO-WÄRMFLASCHE „CLASSIC COMFORT“
ca. 315 x 195 x 50 mm, 2,0 l,  
aus über 90 % nachwachsenden Rohstoffen,  
Nicki-Veloursbezug soft creme,  
luna grau oder purpur violett.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1304-21
€ 9,75 pro Stück

I DESIGNKISSEN „LEBENSART“
ca. 600 x 400 x 130 mm, Strickbezug aus Bio-Baumwolle grau 
mit weißem Seitenrand, separates Inlett mit  
Reißverschluss, integrierte Öko-Wärmflasche Classic  
Comfort 2,0 l aus über 90 % nachwachsenden Rohstoffen. 
Weitere Modelle auf Anfrage.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 1302-21
€ 32,45 pro Stück

I WÄRMFLASCHE „KLASSIK“
ca. 250 x 195 x 50 mm, 1,8 l,
Thermoplast (phthalatfrei), 
Fleecebezug rot, blau oder weiß.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1303-21
€ 7,25 pro Stück

I WÄRMFLASCHE „MINI“
ca. 120 x 105 x 35 mm, 0,2 l,   
Thermoplast (phthalatfrei),
 Veloursbezug grau.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1301-21
€ 5,25 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I COFFEEBAG
Kaffee-Filter verpackt im Aromabeutel (naturbraun, weiß und 
schwarz). Einfach in der Anwendung! 
Erhältlich in den Sorten: Copacabana (mild), World Trip (stark), 
Black Brick (entkoffeiniert).
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck-Etikett  
auf der Aromaverpackung*. 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 1401-21
€ 0,80 pro Stück

I APFELSCHORLE
Spritzige Apfelschorle, 250 ml in Alu Dose. 
Hergestellt aus 60 % Fruchtsaft,  
ohne Zuckerzusatz. Vegan, gluten- und laktosefrei,  
ohne künstliche Aromen oder Süßungsmittel. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck 
auf Spezialpapier, seidenglänzend*. 

Ab 264 Stück
Art.-Nr.: 1402-21
€ 0,89 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten

Bei Einsatz in Deutschland zzgl. 0,25 EUR Pfand pro Dose.  
Deutschlandweite Erstattung durch Rückgabe am Pfandautomaten.
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I AQUA SPRAY 
50 ml Aluminium-Dose. Der feine Sprühnebel sorgt für einen kühlen Kopf. 
Dermatologisch „sehr gut hautverträglich“ getestet. 
Hergestellt in Deutschland.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck-Rundum-Etikett, matt oder glänzend*. 

Ab 240 Stück
Art.-Nr.: 1501-21
€ 1,99 pro Stück

I HANDBALSAM „INGWER LIMETTE“
50 ml Tube (weiß) mit Klappdeckel. Deckel in 5 Farben lieferbar.  
Schnell einziehendes Feuchtigkeitsbalsam mit stimmiger Duftkomposition. 
Dermatologisch „Sehr gut hautverträglich“ getestet.
Hergestellt in Deutschland.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digital- Direktdruck auf der Tube*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1502-21
€ 1,76 pro Stück

I DUO PACK 
Eine Flasche mit zwei Füllungen. Sonnenmilch LSF 30 oben  
und After Sun Lotion unten. In 6 Kappenfarben weiß, schwarz, rot, blau,  
grün und gelborange lieferbar. Hergestellt in Deutschland. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) glänzendem Digitaldruck-Etikett  
auf Vorder- und Rückseite*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1503-21
€ 3,99 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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I LAUTSPRECHER “BAMBOO X”
12 x 5,8 x 5 cm, 275 g, Bambus, braun,
Bezug (30 % Biobaumwolle/40 % Hanf/30 % rPET), schwarz.
5 W, Bluetooth 4.2, 10 m Reichweite,
Batterie, 1.500 mAh, 8 Std. Laufzeit.
Verpackt im Einzelkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 1603-21
€ 31,40 pro Stück

I UV-C-STERILISATIONS-BOX MIT 5 W WIRELESS CHARGER
20,4 x 12 ,6 x 4,3 cm, 310 g, ABS-Kunststoff, weiß.
2 quecksilberfreie UV-C-LEDs beseitigen 99,9 % aller Bakterien.
Type-C-Kabel inlusiv.
Verpackt im Einzelkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 1601-21
€ 27,10 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

I ANTI-DIEBSTAHL-RUCKSACK 
“BOBBY HERO REGULAR”
29 x 25 x 16 cm, 935 g, rPET/PU, Farben lt Abb.
Schnitthemmend, wasserabweisend, verdeckte Fächer
und Reißverschlüsse, reflektierende Sicherheitstreifen.
RFID-Kartenfach, USB-Ladeport, Laptop- und
Tablet-Innenfächer gepolstert.
Verpackt im Einzelkarton.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 1604-21
€ 72,25 pro Stück

I FOTORAHMEN MIT 5 W WIRELESS CHARGER
25,4 x 12,8 x 1 cm, 196 g. Kunststoff, schwarz.
Fotoformate bis max. 10 x 15 cm.
Type-C-Kabel inklusiv.
Verpackt im Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1602-21
€ 13,90 pro Stück
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I SAAT-WERBETROMMEL
44 mm Ø, 60 mm Höhe, Gewicht: ca. 15 g. 
Sortenreine Saat: wahlweise je 10 g Kapuzinerkresse, 
Ringelblume, Gelbe Sonnenblume, 
Rote Sonnenblume oder Wunderblume.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck umlaufend*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 1704-21
€ 2,60 pro Stück

I BIENENSCHMAUS „VEGGIE PACK“ 
62 x 80 mm, Gewicht: ca. 1,6 g. 
Die Saattüte vereint Kunst und Nachhaltigkeit. 
Naturgetreu bemalt von einer Illustratorin 
und verpackt im nachhaltigen Veggie Pack-Papier 
aus 80 % Kraftpapier und 20 % Tomaten-Pflanzenfasern.
Inkl. 1-farbigem Druck an 1 Position*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 1702-21
€ 0,37 pro Stück

I EIN HERZ FÜR … KARTE 
90 x 88 x 10 mm, Gewicht: ca. 25 g.  
Die gefaltete Karte enthält eine Saattüte mit Blumensaat  
und ein Herz aus Kokosfasern als Anzuchtsubstrat.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf der Karte*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1703-21
€ 2,65 pro Stück

I BECHERBLÜMCHEN
90 mm Ø, 85 mm Höhe, Gewicht: ca. 65 g.  
Verfügbare Saatsorten: Ringelblume, Kornblume, Cosmea, 
Bunte Blumenwiese oder Wildblumenwiese.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf der Banderole*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1701-21
€ 5,90 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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I MEN´S AND LADIES´ BIO LONGSLEEVE WORK
95 % gekämmte, ringgesponnene Bio-Baumwolle, 
5 % Elasthan, 180 g/m². Langarm-Arbeitsshirt aus weichem 
Elastic-Single-Jersey, Rundhalsausschnitt, Necktape, 40° waschbar, 
trocknergeeignet. Damenmodell leicht tailliert.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1801-21
Men´s Bio Longsleeve Work, Größen XS - 6XL,  Men´s 4XL – 6XL
€ 12,70 pro Stück

Art.-Nr.: 1802-21
Ladies´ Bio Longsleeve Work, Größen XS - 4XL
€ 11,55 pro Stück

I MEN´S AND LADIES´ SPORTS ZIP HOODY
modische Kapuzenjacke aus 100 % recyceltem Polyester, 240 g/m². 
Pflegeleichte French-Terry Qualität mit angeschnittener Kapuze  
mit Weitenregulierung, 2 seitliche Reißverschluss-Taschen,  
2 Innentaschen. Damenmodell leicht tailliert.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1803-21
Men´s Sports Zip Hoody, Größen S - 3XL

Art.-Nr.: 1804-21
Ladies´ Sports Zip Hoody, Größen XS - XXL
€ 22,50 pro Stück

I X-TUBE COTTON
ca. 25 x 50 cm, 95 % Baumwolle, 5 % Elasthan, 145 g/m².  
Multifunktionales Schlauchtuch mit 12 Tragevarianten.  
Sehr elastischer und formbeständiger Jersey.  
Hergestellt in Deutschland.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1805-21
€ 4,30 pro Stück

I ECONOMIC X-TUBE
ca. 25 x 50 cm, 100 % Polyester, 120 g/m².  
Multifunktionales Schlauchtuch mit 12 Tragevarianten, 
in sehr vielen Uni-Farben sowie in Melange-Optik lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1806-21
€ 1,05 pro StückUND WEITERE 18 FARBEN

UND WEITERE 4 FARBEN

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I MEN´S AND LADIES´ COLDBLACK® POLO
95 % gekämmte, ringgesponnene Baumwolle, 5 % Elasthan, 215 g/m². 
Polo mit aktuellen Kontraststreifen an Kragen und Ärmeln, 3 Knöpfe 
Ton in Ton, Necktape in Kontrastfarbe. Damenmodell 5 Knöpfe, tailliert.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1901-21
Men´s Coldblack Polo, Größen S - 3XL

Art.-Nr.: 1902-21
Ladies´ Coldblack Polo, Größen S - XXL
€ 19,50 pro Stück

I MEN´S AND LADIES´ SOFTSHELL JACKET
Klassische Softshelljacke aus 100 % recyceltem Polyester, 290 g/m². 
Weiches Funktionsmaterial 3lagig mit TPU-Membran. 
Wind- und wasserdicht, 5.000 mm Wassersäule, atmungsaktiv  
und wasserdampfdurchlässig. Damenmodell leicht tailliert.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1903-21
Men´s Softshell Jacket, Größen S - 3XL

Art.-Nr.: 1904-21
Ladies´ Softshell Jacket, Größen XS - XXL
€ 36,20 pro Stück

I MEN´S AND LADIES´ MELANGE SOFTSHELL JACKET
Softshelljacke aus 100 % Polyester, 280 g/m².  
Weiches Softshellmaterial 2lagig, Fleece-Innenseite in Kontrastfarbe, 
Frontreißverschluss mit Kinnschutz, Stehkragen, 2 seitliche Taschen und 
eine Brusttasche mit Reißverschluss. Damenmodell leicht tailliert.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1905-21
Men´s Softshell Jacket, Größen S - 3XL

Art.-Nr.: 1906-21
Ladies´ Softshell Jacket, Größen XS - XXL
€ 26,05 pro Stück

I 6 PANEL WORKWEAR CAP – COLOR
Sonnenschutz-Cap, 100 % Polyester. Strapazierfähiges Gewebe,  
6 gestickte Luftlöcher, 6 Ziernähte am Schild, laminierte Frontpanels. 
Wattiertes Schweißband für einen angenehmen Tragekomfort. 
Clipverschluss in mattsilber mit Metallöse.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1907-21
€ 4,20 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I KUGELSCHREIBER „SNAP® PUR”
Aluminiumgehäuse, matt-schwarz, -silber, -blau, -rot 
oder perlweiß-glänzend, Clip-/Druckmechanik, 
Metall- Großraummine schwarz schreibend, 
im Präsentetui verpackt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2002-21
€ 4,20 pro Stück

I DREH-KUGELSCHREIBER  „JAZZ®-CLASSIC“
 Metall, glänzend-blau, -grau, -rot,  
-schwarz oder -weiß,
Großraummine, schwarz schreibend,
im silberfarbigen Einzelkarton verpackt.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2001-21
€ 2,20 pro Stück

I SET „JAZZ®-ELEGANCE“
Metall, matt-schwarz, matt-silber oder perlweiß-glänzend,
Füllhalter mit Edelstahlfeder und Tintenpatrone, blau,
Dreh-Kugelschreiber mit Großraummine, schwarz schreibend,
in silberfarbiger Set-Verpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2003-21
€ 6,75 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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 I BIG SHOPPER STRANDTASCHE "MARBELLA"
ca. B 60 x H 50 x T 14 cm, zu 100 % aus 
ÖKO-TEX® Baumwolle (330 g/m2) mit gewebten Henkeln.
Druck auf der aufgenähten Außentasche.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2101-21
€ 6,89 pro Stück

I OBST- UND GEMÜSEBEUTEL "COLOMBO"
ca. B 25 x H 30 cm, 100 % ÖKO-TEX®-Baumwolle mit 
Nylon-Frischenetz aus robustem, langlebigem Quality-Mesh  
Gewebe, Tara-Innendruck (26 g) und verschließbarer  
Zugkordel. Auch in 40 x 50 cm oder mit Baumwollnetz erhältlich.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2103-21
€ 1,39 pro Stück

I RUCKSACK "BOSTON"
ca. B 40 x H 50 cm, 100% OEKO-TEX® zertifizierte Baumwolle mit Kordelzug, 
leichter Rucksack für Einkauf, Schule und Sport, in vielen Farben erhältlich. 
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2104-21
€ 2,12 pro Stück

I MADE IN HEIMAT TASCHE "RHEDE"
ca. B 38 x H 42 cm, komplett in Deutschland produziert. 
Zu 100 % aus ÖKO-TEX® zertifiziertem Baumwoll-Twillgewebe  
in 220 g/m², das regional eingekauft wird - kurze nachhaltige Wege also. 
Auch mit kurzen Henkeln, Boden- und oder Seitenfalten lieferbar.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2102-21
€ 8,49 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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I DREI-MONATS-WANDKALENDER  „TRENDY 3.0“
330 x 683 mm, Werbeflächen: 330 x 173,5 mm, 330 x 30 mm,
4-sprachig (D, E, F, GB), Feiertage (D, CH, EU, N).
Inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2201-21
€ 2,85 pro Stück

I VIER-MONATS-WANDKALENDER  „TRENDY 4.0“
330 x 853 mm, Werbeflächen: 330 x 173,5 mm, 330 x 30 mm,
4-sprachig (D, E, F, GB), Feiertage (D, CH, EU, N).
Inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2202-21
€ 3,35 pro Stück

fon 089 | 44 41 96 - 34 | fax 089 | 44 41 96 - 35

orleansstr. 34 | 81667 münchen

www.mukpersonal.de | info@mukpersonal.de

www.hennecke-buero.de

info@hennecke-buero.de

Leuenkamp 6 · 25524 Itzehoe

Tel. (0 48 21) 77 04- 0 · Fax 77 04-2 90

Illustration: Marion von Oppeln

Das Zeichen für verantwortungsvolle 

Waldwirtschaft. FSC® C014980

* Ausschließlich Druckvorkosten
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2. Advent

Nikolaus

3. Advent

4. Advent

Winteranfang

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Boxing Day (substitute)

Silvester

Neujahr / New Year

New Year (substitute)

Heilige Drei Könige

Valentinstag

Rosenmontag

Fastnacht

Aschermittwoch

Internationaler Frauentag

Frühlingsanfang

Karfreitag / Good Friday

Ostersonntag

Ostermontag / Easter Monday

Maifeiertag

May Day

Muttertag

Christi Himmelfahrt

Spring Bank Holiday

Pfingstsonntag

Pfingstmontag

Fronleichnam

Sommeranfang

Mariä Himmelfahrt

Summer Bank Holiday

Weltkindertag

Herbstanfang

Tag der Deutschen Einheit

Reformationstag

Allerheiligen

Volkstrauertag

Buß- und Bettag

Totensonntag

1. Advent

2. Advent

Nikolaus

3. Advent

4. Advent

Winteranfang

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Christmas Day (substitute)

Silvester

Neujahr / New Year

New Year (substitute)

Heilige Drei Könige

 1) Auf den Inseln Sylt, Föhr, Amrum und Helgoland sowie auf den Halligen gelten für die Sommer- und Herbstferien Sonderregelungen. Angaben ohne Gewähr. Stand bei Drucklegung. Aktuelle Informationen und Sonderregelungen unter: www.kmk.org 

Weihnachten
2021 / 2022

Weihnachten
2021 / 2022Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2022 / 2023
Weihnachten
2022 / 2023

Baden-Württemberg 23.12.-08.01. - 14.04. / 19.-23.04. 07.06.-18.06. 28.07.-10.09. 31.10. / 02.-04.11. 21.12.-07.01.
Bremen 23.12.-08.01. 31.01.-01.02. 04.04.-19.04. 27.05. / 07.06. 14.07.-24.08. 17.10.-29.10. 23.12.-06.01.
Niedersachsen 23.12.-07.01. 31.01.-01.02. 04.04.-19.04. 27.05. / 07.06. 14.07.-24.08. 17.10.-28.10. 23.12.-06.01.
Sachsen 23.12.-01.01. 12.02.-26.02. 15.04.-23.04. 27.05. 18.07.-26.08. 17.10.-29.10. 22.12.-02.01.

Bayern 24.12.-08.01. -  07.06.-18.06. 01.08.-12.09. 31.10.-04.11. 24.12.-07.01.
Hamburg 23.12.-04.01. 28.01. 07.03.-18.03. 23.05.-27.05. 07.07.-17.08. 10.10.-21.10. 23.12.-06.01.
Nordrhein-Westfalen 24.12.-08.01. - 11.04.-23.04. - 27.06.-09.08. 04.10.-15.10. 23.12.-06.01.
Sachsen-Anhalt 22.12.-08.01. 12.02.-19.02. 11.04.-16.04. 23.05.-28.05. 14.07.-24.08. 24.10.-04.11. 21.12.-05.01.

 28.02.-04.03.  /
 11.04.-23.04.

Weihnachten
2021 / 2022

Weihnachten
2021 / 2022Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2022 / 2023
Weihnachten
2022 / 2023

Berlin 24.12.-31.12. 29.01.-05.02. 07.03. /11.-23.04. 27.05. / 07.06. 07.07.-19.08. 24.10.-05.11. 22.12.-02.01.
Hessen 23.12.-08.01. - 11.04.-23.04. - 25.07.-02.09. 24.10.-29.10. 22.12.-07.01.
Rheinland-Pfalz 23.12.-31.12. 21.02.-25.02. 13.04.-22.04. - 25.07.-02.09. 17.10.-31.10. 23.12.-02.01.
Schleswig-Holstein 1) 23.12.-08.01. - 04.04.-16.04. 27.05.-28.05. 04.07.-13.08. 10.10.-21.10. 23.12.-07.01.

Brandenburg 23.12.-31.12. 31.02.-05.02. 11.04.-23.04. - 07.07.-20.08. 24.10.-05.11. 22.12.-03.01.
Mecklenburg-Vorp. 22.12.-31.12. 05.-17.02. / 18.02. 11.04.-20.04. 27.05. / 03.-07.06. 04.07.-13.08.  22.12.-02.01.
Saarland 23.12.-03.01. 21.02.-01.03. 14.04.-22.04. 07.06.-10.06. 25.07.-02.09. 24.10.-04.11. 22.12.-04.01.
Thüringen 23.12.-31.12. 12.02.-19.02. 11.04.-23.04. 27.05. 18.07.-27.08. 17.10.-29.10. 22.12.-03.01.

 10.10.-14.10. /
 01.11.-02.11.

2022fon 089 | 44 41 96 - 34 | fax 089 | 44 41 96 - 35
orleansstr. 34 | 81667 münchen

www.mukpersonal.de | info@mukpersonal.de
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2. Advent

Nikolaus

3. Advent

4. Advent

Winteranfang

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Boxing Day (substitute)

Silvester

Neujahr / New Year

New Year (substitute)

Heilige Drei Könige

Valentinstag

Rosenmontag

Fastnacht

Aschermittwoch

Internationaler Frauentag

Frühlingsanfang

Karfreitag / Good Friday

Ostersonntag

Ostermontag / Easter Monday

Maifeiertag

May Day

Muttertag

Christi Himmelfahrt

Spring Bank Holiday

Pfingstsonntag

Pfingstmontag

Fronleichnam

Sommeranfang

Mariä Himmelfahrt

Summer Bank Holiday

Weltkindertag

Herbstanfang

Tag der Deutschen Einheit

Reformationstag

Allerheiligen

Volkstrauertag

Buß- und Bettag

Totensonntag

1. Advent

2. Advent

Nikolaus

3. Advent

4. Advent

Winteranfang

Heiligabend

1. Weihnachtstag / Christmas Day

2. Weihnachtstag / Boxing Day

Christmas Day (substitute)

Silvester

Neujahr / New Year

New Year (substitute)

Heilige Drei Könige

 1) Auf den Inseln Sylt, Föhr, Amrum und Helgoland sowie auf den Halligen gelten für die Sommer- und Herbstferien Sonderregelungen. Angaben ohne Gewähr. Stand bei Drucklegung. Aktuelle Informationen und Sonderregelungen unter: www.kmk.org 
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2021 / 2022

Weihnachten
2021 / 2022Land LandWinter WinterOstern /

Frühjahr
Ostern /
Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2022 / 2023
Weihnachten
2022 / 2023

Baden-Württemberg 23.12.-08.01. - 14.04. / 19.-23.04. 07.06.-18.06. 28.07.-10.09. 31.10. / 02.-04.11. 21.12.-07.01.
Bremen 23.12.-08.01. 31.01.-01.02. 04.04.-19.04. 27.05. / 07.06. 14.07.-24.08. 17.10.-29.10. 23.12.-06.01.
Niedersachsen 23.12.-07.01. 31.01.-01.02. 04.04.-19.04. 27.05. / 07.06. 14.07.-24.08. 17.10.-28.10. 23.12.-06.01.
Sachsen 23.12.-01.01. 12.02.-26.02. 15.04.-23.04. 27.05. 18.07.-26.08. 17.10.-29.10. 22.12.-02.01.

Bayern 24.12.-08.01. -  07.06.-18.06. 01.08.-12.09. 31.10.-04.11. 24.12.-07.01.
Hamburg 23.12.-04.01. 28.01. 07.03.-18.03. 23.05.-27.05. 07.07.-17.08. 10.10.-21.10. 23.12.-06.01.
Nordrhein-Westfalen 24.12.-08.01. - 11.04.-23.04. - 27.06.-09.08. 04.10.-15.10. 23.12.-06.01.
Sachsen-Anhalt 22.12.-08.01. 12.02.-19.02. 11.04.-16.04. 23.05.-28.05. 14.07.-24.08. 24.10.-04.11. 21.12.-05.01.

 28.02.-04.03.  /
 11.04.-23.04.
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2021 / 2022Land LandWinter WinterOstern /
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Frühjahr

Himmelfahrt /
Pfingsten

Himmelfahrt /
PfingstenSommer SommerHerbst HerbstWeihnachten

2022 / 2023
Weihnachten
2022 / 2023

Berlin 24.12.-31.12. 29.01.-05.02. 07.03. /11.-23.04. 27.05. / 07.06. 07.07.-19.08. 24.10.-05.11. 22.12.-02.01.
Hessen 23.12.-08.01. - 11.04.-23.04. - 25.07.-02.09. 24.10.-29.10. 22.12.-07.01.
Rheinland-Pfalz 23.12.-31.12. 21.02.-25.02. 13.04.-22.04. - 25.07.-02.09. 17.10.-31.10. 23.12.-02.01.
Schleswig-Holstein 1) 23.12.-08.01. - 04.04.-16.04. 27.05.-28.05. 04.07.-13.08. 10.10.-21.10. 23.12.-07.01.

Brandenburg 23.12.-31.12. 31.02.-05.02. 11.04.-23.04. - 07.07.-20.08. 24.10.-05.11. 22.12.-03.01.
Mecklenburg-Vorp. 22.12.-31.12. 05.-17.02. / 18.02. 11.04.-20.04. 27.05. / 03.-07.06. 04.07.-13.08.  22.12.-02.01.
Saarland 23.12.-03.01. 21.02.-01.03. 14.04.-22.04. 07.06.-10.06. 25.07.-02.09. 24.10.-04.11. 22.12.-04.01.
Thüringen 23.12.-31.12. 12.02.-19.02. 11.04.-23.04. 27.05. 18.07.-27.08. 17.10.-29.10. 22.12.-03.01.

 10.10.-14.10. /
 01.11.-02.11.

2022Leuenkamp 6 · 25524 Itzehoe · Tel. (0 48 21) 77 04- 0 · Fax 77 04-2 90
info@hennecke-buero.de · www.@hennecke-buero.de

Illustration: Marion von Oppeln

I TISCHQUERKALENDER „MEGA“
340 x 140 mm (geschlossen),
128 Seiten Kalendarium und Informationsteil,
6-sprachig (D, E, F, GB, I, NL), Feiertage (D, CH, EU, N),
Wire-O-Bindung, schwarz, silber oder weiß.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2301-21, „Mega 1-Basic“, Kartoneinband.
Inkl. 4-farbigem Druck*.
€ 3,05 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2302-21, „Mega 2-Exklusiv“, Hardcovereinband.
Inkl. 4-farbigem Druck*.
€ 6,10 pro Stück

I PLAKATKALENDER „TOP 14“
990 x 690 mm, Werbefläche: 740 x 100 mm,
170 g/m² FSC®-Bilderdruck, weiß,
2-sprachig (D, GB), Feiertage (D, GB).
Inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2303-21
€ 2,80 pro Stück

Das Zeichen für verantwortungsvolle 

Waldwirtschaft. FSC® C014980

* Ausschließlich Druckvorkosten

Das Zeichen für verantwortungsvolle 
Waldwirtschaft. FSC® C014980

Das Zeichen für verantwortungsvolle 
Waldwirtschaft. FSC® C014980
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I USB „PLUG“
Steckdosen Adapter für 220 V Anschluss, mit 3 USB Ausgängen 
und 1 USB Type-C Ausgang. TÜV GS zertifiziert.
 In den Farben weiß, grau, rot, blau und grün lieferbar. 

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 2401-21 
€ 19,75 pro Stück

I USB-STICK „MULTITWIST“ 
38 x 12 x 7 mm, USB 3.0 und USB Type-C Anschluss, Metall,  
Farbe silber-matt. Ab 32 GB lieferbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2403-21
Preise auf Anfrage, da Tagespreise

I USB-STICK „SOLID“
ca. 38 x 12 x 5 mm, USB 2.0, Metall, Farbe silber-matt.  
Von 4 – 32 GB lieferbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2402-21
Preise auf Anfrage, da Tagespreise 

I USB-STICK „SWING“ 
38 x 12 x 7 mm, USB 3.0 und USB Type-C Anschluss, Metall, 
Farbe silber-matt. Ab 32 GB lieferbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2404-21
Preise auf Anfrage, da Tagespreise

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I KALT/WARM KOMPRESSE „KONTUR“ 
bis – 18 °C flexibel, über 100 Standard Gelfarben. 
Auch als Medizinprodukt herstellbar (MPG + MDR). 
Standardformen: Rechteck, Quadrat, Rund oder Herz, 
Wunschdesign auf Anfrage.
Inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2503-21
€ 1,39 pro Stück

MADE
IN
GERMANY

I HÄNDEDESINFEKTIONS-GEL 
75 ml, transparente Rundflasche mit einem 
weißen Fliptop Verschluss.
Beseitigt 99,99 % aller Bakterien und Viren!
Inkl. 4-farbig (CMYK) vollflächig bedrucktem Etikett*.

Ab 1000 Stück
Art.-Nr.: 2501-21
€ 1,33 pro Stück

MADE
IN
GERMANY

I HÄNDEDESINFEKTIONS-GEL 
500 ml, transparente Rundflasche mit einem weißen Pumpspender.
Beseitigt 99,99 % aller Bakterien und Viren!
Inkl. 4-farbig (CMYK) vollflächig bedrucktem Etikett*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2502-21
€ 4,64 pro Stück

MADE
IN
GERMANY

* Ausschließlich Druckvorkosten
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I KUGELSCHREIBER LAMY „NOTO 283“
Besonders schwerer, dreieckiger Kunststoff-Korpus.  
Spitze silberfarben metallisiert, Schaft matt-schwarz, 
-blau oder -weiss. Originelle Clip-Lösung.  
LAMY Metall-Großraummine M16 M, schwarz oder blau schreibend.  
Verpackt in silberfarbenem Faltkarton.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2601-21
€ 4,45 pro Stück

I TINTENROLLER LAMY „TIPO AL 339“
Kappenloser Tintenroller mit integrierter Clip-/Drücker-
Sicherheitsmechanik. Spitze aus schwarzem Kunststoff. 
Aluminiumschaft silberfarben, black-purple, turmaline,  
coffee oder pearl-farben eloxiert. 
LAMY Metall-Großraummine M66, schwarz schreibend. 
Verpackt in auffälligem, schwarzem Klappetui.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2603-21
€ 5,99 pro Stück

I LAMY NOTIZBUCH
A5 oder A6, Soft- oder Hardcovereinband.  
192 Seiten liniertes 90 g/m² chamois Papier.  
Gummiband, Stiftschlaufe, 2 Lesezeichenbänder, Falttasche im 
Einband. Softcover in black, blue, pink, green, white oder umbra.  
Hardcover in gebürsteter Metalloptik  
mit Farbschnitt in dark purple, ocean blue oder black.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2604-21
€   9,54 pro Stück – Softcover A6
€ 11,76 pro Stück – Softcover A5

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2605-21
€ 10,28 pro Stück – Hardcover A6
€ 12,50 pro Stück – Hardcover A5

* Ausschließlich Druckvorkosten

I KUGELSCHREIBER LAMY „XEVO“
Drehkugelschreiber aus Kunststoff mit einem unmerklichen 
Übergang vom Dreieck zum Kreis. Mit fremdgefedertem Metallclip. 
In lichtgrau oder schwarz lieferbar. LAMY Metall-Großraummine 
M16 M, blau schreibend. Verpackt in silberfarbenem Faltkarton.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2602-21
€ 4,32 pro Stück
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I KUGELSCHREIBER LAMY „LOGO 204 M+“
Kugelschreiber mit verchromter Metallspitze und Metalldrücker. 
Aus bruchfestem, hochglänzendem ABS-Kunststoff  
in schwarz, blau, rot, weiß. Selbst federnder Edelstahl-Clip.  
LAMY Metall-Großraummine M16 B, blau schreibend.  
Verpackt in silberfarbenem Faltkarton.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2701-21
€ 6,75 pro Stück

I KUGELSCHREIBER LAMY „STUDIO 265, 267“
Edelstahl-Schreibgerät mit glanzverchromtem Clip in 
außergewöhnlicher Propellerform. Gehäuse in  
Edelstahl gebürstet oder Mattlack-Finish imperialblue.  
LAMY Metall-Großraummine M16 M, schwarz schreibend. 
Verpackt in Metall-Klappdeckeletui.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 2702-21
€ 28,46 pro Stück – Edelstahl gebürstet
€ 29,99 pro Stück – Mattlack-Finish imperialblue

I KUGELSCHREIBER LAMY „LOGO BLACK & CHROME“
Edelstahlschaft mattschwarz pulverbeschichtet oder rundmattiert.  
Abgefederter Stahlclip mit Druckmechanik und integrierter Clip-Drücker-Einheit. 
LAMY Metall-Großraummine M16 M, logo black: schwarz schreibend,   
logo chrome: blau schreibend. 
Verpackt in silberfarbenem Faltkarton.
Inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2703-21
€ 7,32 pro Stück - logo black
€ 6,50 pro Stück - logo chrome

I LAMY SETVERPACKUNG
für Notizbuch A5 oder A6 sowie 
ein Schreibgerät nach Wahl. 
Karton mit Stülpdeckel in schwarz, 
Artikel konfektioniert. 
Preise ohne Notizbuch und Schreibgerät.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2704-21
€ 4,20 pro Stück – A6
€ 4,50 pro Stück – A5

* Ausschließlich Druckvorkosten



30

I ORDNER “ARCHITEKT”
Format: (offen) 780 x 320 mm, (geschlossen) 320 x 275 mm,
Rückenbreite: 65 mm, Recyclingpappe, bezogen mit 
hochwertigem, leinengeprägtem Papier in 32 Farben.
2-D-Ring-Mechanik, Füllhöhe: 45 mm.
Ablagefach variabel, Magnetverschluss, Stifthalter.
CD- und/oder USB-Stick-Halter optional. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2801-21
€ 12,40 pro Stück

I TAGUNGSMAPPEN
Format: (geschlossen) 320 x 260 mm, Recyclingpappe,
bezogen mit hochwertigem, leinengeprägtem Papier
in 32 Farben. Runder Rücken, Metallklemme, Ablagefach
variabel, Stifthalter, Visistenkartenschlitz.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2802-21
€ 4,80 pro Stück

I URKUNDENMAPPEN
Format: (geschlossen) 315 x 240 mm,
in blau, rot, schwarz oder weiß,
hochwertig dank hoher Materialstärke.
4 Klarsichtecken zur Urkundenfixierung.
Prägung „URKUNDE“, 1-farbig, inklusiv.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2803-21
€ 4,20 pro Stück

       Andere Ausführungen, Mengen und Kosten
für die Werbanbringung fragen Sie bitte an! 



31

I „CUBE“-KERZE IM GLAS
275 ml, Höhe 80 mm, Durchmesser 80 mm, ca. 600 g.
Kerze CUBE besteht aus einem edlen Glas mit großer Werbefläche. 
Kerze aus Parafin-oder Sojawachs, ca. 50 Brennstunden,
Duftsortiment mit 25 verschiedenen Düften.
Glas kann optional innen oder außen nach Pantone eingefärbt werden.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 2901-21 
€ 6,77 pro Stück

I „GLAMOUR“-KERZE IM GLAS
Höhe 95 mm, Durchmesser 85 mm, ca. 580 g.
Kerze Glamour besteht aus einem elegant geformten Glas,  
Kerze aus Parafin-oder Sojawachs, ca. 72 Brennstunden,
Duftsortiment mit 25 verschiedenen Düften.
Glas kann optional innen oder außen nach Pantone eingefärbt werden.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 2903-21
€ 6,92 pro Stück

I „DREAM“-KERZE IM GLAS
Höhe 95 mm, Durchmesser 80 mm, ca. 400 g.
Kerze DREAM besteht aus einem modernem Glas, 
Kerze aus Parafin-oder Sojawachs, ca. 40 Brennstunden,
Duftsortiment mit 25 verschiedenen Düften.
Glas kann optional innen oder 
außen nach Pantone eingefärbt werden.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 2902-21
€ 5,87 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I FLASCHENTASCHE „MORITZ“  
ca. 16,5 x 23,5 x 12 cm, 
Hauptfach mit Innenaufteilung 
für maximal 6 Flaschen bis zu 0,5 l.  
Material Filz aus 100 % recyceltem PET. 

Ab 30 Stück
Art.-Nr.: 3004-21
€ 6,20 pro Stück

I KÜHLKORB „ICEBOX“   
ca. 24 x 45 x 26 cm, ca. 29 l, 300D Two-Tone Polyester.  
8 mm Aluminiumtragebügel, klappbar mit grauem Gummipolster  
und integrierten Einkaufs-Chips. 2-Wege Reißverschluss  
am Hauptfach mit zusätzlicher Eingriffsöffnung,  
innen verkleidet mit Isolierung für Kühlfunktion.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 3001-21
€ 20,95 pro Stück

I FREIZEITTASCHE „WOIDL“ 
ca. 32 x 43,5 x 16 cm, ca. 22,5 l, Materialmix aus Filz,  
LKW-Plane und Kunstleder.  
Geschlossene Innentasche abnehmbar, offenes Hauptfach.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 3002-21
€ 15,95 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

I FREIZEITTASCHE „RÜGEN“  
ca. 50 x 60 x 25 cm, ca. 75 l, Polyester-Canvas.  
Tragegriffe ca. 60 x 3 cm, offene Innentasche, Hauptfach mit 
Magnetknopf, Tasche verkleinerbar mit Druckknopf.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 3003-21
€ 12,95 pro Stück
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I TASCHENSCHIRM „LOOP“    
ca. 34 cm gefaltet, ø ca. 103 cm, 58 cm Fiberglasspeichen.  
8 Segmente, Doppelautomatik, windproof.  
Kunststofftragegriff in Sonderform. 

Ab 30 Stück
Art.-Nr.: 3101-21 
€ 8,25 pro Stück

I TASCHENSCHIRM „FEDERLEICHT“  
ca. 22 cm gefaltet, ø ca. 86 cm, ca. 91 g, 51 cm Fiberglasspeichen. 
 5 Segmente, Bespannung 30D super light, windproof.

Ab 30 Stück
Art.-Nr.: 3102-21
€ 8,95 pro Stück

I GASTSCHIRM „BIG BRELLA“    
ø ca. 150 cm, 85 cm Fiberglasspeichen schwarz,  
13 mm Metallschaft in schwarz. 8 Segmente, Automatik, windproof.  
Kunstleder Griff in schwarz mit silbernem Druckknopf.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 3103-21
€ 13,95 pro Stück

I GASTSCHIRM „RIMINI“  
ø ca. 120 cm, 68 cm Fiberglasspeichen, 14 mm Fiberglasschaft. 
8 Segmente, Automatik, windproof. Paspelierung, Speichen, 
Schaft und Griffdetails farblich abgestimmt. Gummierter, 
gerader Kunststoffgriff mit seitlichem Doming.

Ab 30 Stück
Art.-Nr.: 3104-21
€ 10,95 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I 4ER-SET TRINKHALME „MEDIUM“
ca. 200 mm lang, Ø 8 mm, aus hochwertigem und 
stabilem SCHOTT® Glas. Wiederverwendbar,  recycelbar, 
geschmacksneutral, spülmaschinengeeignet,  
inkl. Reinigungsbürste. 
Hergestellt in Deutschland.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 3201-21
€ 2,89 pro Stück

I ELEKTRONISCHES „USB-FEUERZEUG“
mit Glühspirale zum Anzünden von Zigaretten etc.,  
Aufladen per Micro-USB Kabel inkl., mit Sicherheitsabdeckung 
und automatischer Abschaltung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3204-21
€ 4,50 pro Stück

I ELEKTRONISCHES „LICHTBOGEN-STABFEUERZEUG“ 
mit flexiblem Hals zum Anzünden von Kerzen, Gasherd, Grill etc., bei Wind und Wetter.  
Aufladen per Micro-USB, Kabel inkl., mit Sicherheitsabdeckung und automatischer Abschaltung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3203-21
€ 6,70 pro Stück

I HÄNDEWASCH- UND ZAHNPUTZ-TIMER
Hilft nicht nur Kindern, die Zeitempfehlungen einzuhalten. 
Einfache Bedienung, voreingestellte Zeit  
für Händewaschen 20 Sekunden und Zähneputzen 2 Minuten,  
mit LED-Farbsignal rot/grün.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3202-21
€ 5,60 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I RECYCLING-EINKAUFSWAGENLÖSER 
50 x 25 x 3 mm, 5 g,
ca. 100 % recycelter Kunststoff, grau, 
inkl. Schlüsselkette oder Schlüsselring.

Ab 2.500 Stück
Art.-Nr.: 3304-21
€ 0,19 pro Stück

I BIO-LUNCHBOX 
153 x 106 x 50 mm, 65 g, biobasierter Kunststoff 
auf Zuckerrohrbasis, Anteil ca. 75 %, BPA-frei, 
beige oder hellgrün.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3302-21
€ 1,36 pro Stück

I DESIGN-ZETTELBOX
107 x 104 x 54 mm, 263 g, 
Polystyrol, blau/blau, rot/rot, 
gefrostet-transparent/blau, -/rot oder -/schwarz,
inkl. Köcher und Papierfüllung.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 3303-21
€ 1,63 pro Stück

I RECYCLING-EISKRATZER   
120 x 120 x 4 mm, 36 g,
ca. 100 % recycelter Kunststoff,
blau, grau, rot oder weiß,
inkl. gummiertem Wasserabstreifer.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 3305-21
€ 0,40 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

I HOLZ-LINEAL, 20 CM
210 x 30 x 3 mm, 14 g, Buche und Weißbuche,
lackiert, naturfarben, mit gedruckter Skala
auf schräg abfallender Fläche.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3301-21
€ 0,92 pro Stück
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I KERAMIKTASSE „HANDY SUPREME“   
300 ml, 85 mm hoch, oben 92 mm Durchmesser, 300 g,
leicht konvexe Form, außen matt, innen glänzend.
Farben: mattschwarz/weiß, mattschwarz/creme, mattschwarz/gelb, 
mattschwarz/orange, mattschwarz/rot, mattschwarz/hellgrün, 
mattschwarz/reflexblau, mattschwarz/schwarz.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 3401-21
€ 2,75 pro Stück

I KERAMIKTASSE „HANDY PURE“   
300 ml, 85 mm hoch, oben 90 mm Durchmesser, 300 g,
leicht konvexe Form, außen matt, innen glänzend.
Farben: mattweiß/weiß, mattweiß/gelb, mattweiß/orange,  
mattweiß/rot, mattweiß/hellgrün, mattweiß/reflexblau, 
mattweiß/dunkelblau.

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 3402-21
€  2,90 pro Stück

I KERAMIKTASSE „HANDY “   
300 ml, 85 mm hoch, oben 90 mm Durchmesser, 300 g
Glänzend Oberfläche, innen wie außen.
Farben: weiß/weiß (Porzellan), rot/weiß (Keramik),  
dunkelblau/weiß (Keramik), schwarz/weiß (Keramik).

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 3403-21
€ 1,55 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I PORZELLAN/KERAMIKBECHER „MINI SPECTA“   
280 ml, 94 mm hoch, oben 82 mm Durchmesser, 300 g.
Leicht konvexe Form, glänzende Oberflächen innen wie außen.
Farben: weiß/weiß (Porzellan), rot/weiß (Keramik), 
dunkelblau/weiß (Keramik), schwarz/weiß (Keramik).

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 3501-21
€ 2,06 pro Stück

I PORZELLANTASSE „AMERICANO EU“   
450 ml, 100 mm hoch, oben 97 mm Durchmesser, 300 g.
Klassische Werbetasse, konvexe Form, weiß glänzend. 
Eignet sich perfekt für Einfärbetechniken 
wie Basecolor (Inglasur) oder Hydrocolor (Aufglasur).

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 3502-21
€ 2,90 pro Stück

I DOPPELWANDIGER PORZELLANBECHER 
„FREEDOM CLASSIC“
300 ml, 148 mm hoch, oben 90 mm Durchmesser, 300 g.
Konische Form, doppelwandig zur  
bestmöglichen Isolierung, weiß glänzend. 
Eignet sich perfekt für die Einfärbetechnik  
Hydrocolor (Aufglasur).

Ab 216 Stück
Art.-Nr.: 3503-21
€ 4,62 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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silber schwarz

I MAGCOVER „SECURE“
ca. 30 x 13,5 x 1 mm, Webcam Abdeckung für Tablet, PC, 
Laptop etc., schwarz oder weiß. Verpackt mit individueller 
Inlay-Card mit oder ohne PE-Beutel.
Inkl. 1-farbigem Druck und 
4-farbigem Druck auf der Inlay-Card*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3601-21
€ 1,75 pro Stück

I MAGHOLDER „SCREEN“
ca. 120 x 29 x 6 mm, flexible Laptop-Erweiterung  
für Smartphones, schwarz oder silber,  
ideal für Home Office und Büro. In Blisterverpackung.  
Gravur auf Metallplättchen optional.
Inkl. Lasergravur auf Halter und 4-farbigem Druck  
auf Verpackung*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3602-21
€ 7,45 pro Stück

I MAGSHIELD
ca. 86 x 54 x 1,2 mm, RFID Blocking-Card,  
ein hochwertiges E-Shield Modul schützt alle Karten  
vor elektronischem Datendiebstahl und  
verhindert ein Auslesen aktiv durch ein Störsignal.
Inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3603-21
€ 2,40 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten

I MAGNETISCHES
METALLPLÄTTCHEN

I INDIVIDUELLE 
INLAY-CARD 

(MIT ODER OHNE 
PE-BEUTEL)

OFFEN GESCHLOSSEN
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* Ausschließlich Druckvorkosten

I TRINKFLASCHE „SHIVA“ 
500 ml, robust, mit leckdichtem Schraubdeckel,  
abschließbare Kappe in 26 Farben erhältlich, 
bei Profis beliebt, auch mit 750 ml möglich.
Inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3704-21
€ 2,68 pro Stück 

I TRINKFLASCHE „SHIVA BIO“ 
500 ml, robust, 
mit leckdichtem Schraubdeckel, 
abschließbare Kappe, 
in 6 Farben erhältlich, bei Profis beliebt, 
auch mit 750 ml möglich.
Inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3702-21
€ 2,82 pro Stück 

I TRINKFLASCHE „SHIVA O2“ 
500 ml, aus Zuckerrohr hergestellt, erneuerbarer 
Rohstoff, ein Beitrag, Treibhausgasemissionen  
zu reduzieren, mit leckdichtem Schraubdeckel,  
auch mit 750 ml möglich, 
in 5 Farben zu erhalten.
Inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3701-21
€ 2,95 pro Stück

I TRINKFLASCHE „FUSE“ 
450 ml, elegante Flasche in Life-Style-Optik mit Drehverschluß 
und Obst-Infusionsstick (Trinkwasser mit Geschmack) 
auch als BIO-Flasche zu erhalten. 
Farben: transparent, schwarz, weiß mit Deckel in 23 Farben.
Inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3703-21
€ 4,03 pro Stück 

AUS 

100% BIOBASIERTEM

 MATERIAL
100%  BIOLOGISCH 

ABBAUBAR



40

I ELEKTRONIK-FEUERZEUG „MAXIMO“
nachfüllbar, weiß, rot, blau, schwarz, gelb und silber, sowie in blau-matt, 
schwarz-matt und grün-matt.  
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3802-21 glänzende Oberfläche
€ 0,42 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3803-21 matte Oberfläche
€ 0,45 pro Stück

I DRUCKKUGELSCHREIBER „VANCOUVER“
ca. 14 cm x 1,5 cm, Material: Bambus, Kunststoff-Großraummine blauschreibend.
Inkl. 1-farbigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 3804-21
€ 0,73 pro Stück

I DRUCKKUGELSCHREIBER „MONTREAL“
ca. 14 cm x 1,5 cm, Material: Holz, Metall-Großraummine blauschreibend. 
Inkl. 1-farbigem Druck auf dem Schaft*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 3805-21
€ 1,10 pro Stück

I METALL-DRUCKKUGELSCHREIBER 
„AMSTERDAM“
ca. 14 cm x 1 cm, Material: Metall, 
Softtouch-Oberfläche, Metall-Großraummine 
blauschreibend, in matt rot, blau, 
schwarz und grau lieferbar.
Inkl. Lasergravur auf dem Schaft*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3801-21
€ 0,98 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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I BAMBUS-TASCHE NATUR
ca. 38 x 42 cm, ca. 100 g/m², Innensaum verkettelt,
100% Viskose (Bambus-Zellstoff), gefertigt nach 
ÖKO-TEX® Standard 100, Kreuznähte, Kopfsaum und 
Henkel ca. 3 cm breit, mit kurzen Henkeln (ca. 45 x 3 cm)  
oder langen Henkeln (ca. 76 x 3 cm) lieferbar. 
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3903-21 kurze Henkel
€ 1,06 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3904-21 lange Henkel
€ 1,12 pro Stück

I OBST- UND GEMÜSEBEUTEL NATUR
ca. 33 x 40 cm, ca. 140 g/m², gefertigt nach ÖKO-TEX® Standard 100, 
FAIRTADE, mit doppeltem Kordelzug, 100% Baumwolle, 
Rückseite Netz für Sichtbarkeit der Ware, 
mit Tara- und Fairtrade-Label.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 400 Stück
Art.-Nr.: 3902-21
€ 1,78 pro Stück

I BAUMWOLL-RUCKSACK NATUR 
ca. 40 x 46 x 7 cm, ca. 140 g/m², gefertigt nach  
ÖKO-TEX® Standard 100, Innensaum verkettelt. 
 Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 400 Stück
Art.-Nr.: 3901-21
€ 1,63 pro Stück

I BAUMWOLLTASCHE NATUR
ca. 38 x 42 cm, ca. 140 g/m², Innensaum verkettelt,
gefertigt nach ÖKO-TEX® Standard 100, Kreuznähte, Kopfsaum und 
Henkel ca. 3 cm breit, mit kurzen Henkeln (ca. 45 x 3 cm)  
oder langen Henkeln (ca. 76 x 3 cm) lieferbar. 
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3905-21 kurze Henkel
€ 0,89 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3906-21 lange Henkel
€ 0,95 pro Stück

100% Natur

* Ausschließlich Druckvorkosten
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I SCHREIBBLOCK „PRIMUS RING-WIRE“
DIN A5, 50 Blatt, Umschlag 245 g/m² Chromokarton, Inhalt 70 g/m² chlorfrei, 
holzfrei weiß Offset.  
Inkl. 4-farbigem Druck auf dem Umschlag außen 
und 1-farbigem Standardkaro*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4002-21 (Schreibblock)
€ 1,50 pro Stück

I PALETTENBLOCK „EURO“
ca. 12 x 8 x 6 cm, 90 g/m² Offset-
Papier, chlorfrei, holzfrei, weiß. Auch 
mit Kunststoffpalette in den Farben 
schwarz, grau, rot oder blau lieferbar.
Inkl. 4-seitigem, 1-farbigem Druck, 
2 Motive*. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4003-21
€ 2,20 pro Stück

KALENDER „QUATRUS-DELUXE RING-WIRE“
4-Monats Faltkalender, Rückwand 320 g/m² Chromokarton,  
Kalendarium 70 g/m² Offset-Papier, chlorfrei, holzfrei, weiß, FSC-Zeritifiziert. 
Rückwand faltbar auf B4 für portogünstigen Postversand.
Inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 4004-21
€ 5,50 pro Stück

I KARTONBOX „ARTON-PLUS“
ca. 9,8 x 9,8 x 10 cm, Füllung: 90 g/m² 
Offset-Papier, chlorfrei, holzfrei, weiß.  
Inkl. 4-farbigem Rundumdruck*.

Ab 250 Stück 
Art.-Nr.: 4001-21
€ 3,75 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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I „BEST FRIENDS POCKET TOOLS“
Key Tool 16+, 70 x 31 mm, Edelstahl, rostfrei, 16 Funktionen,
LED LIGHT pocket, 80 x 16 x 15 mm, Aluminium,
3 Leuchtmodi, Zoom, stufenlos, inkl. Schlüsselkette und -ring,
in attraktiver Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück*
Art.-Nr.: 4102-21
€ 9,99 pro Stück

I KEY TOOLS „SHOP“, „16+“ ODER „BOB“
Shop = 70 x 30 x 2 mm, 19 g,
Edelstahl, rostfrei,
inkl. bedruckter Doppelkarte.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4101-21
€ 1,99 pro Stück

I „PROTOOL 20+“
102 x 43 x 22 mm, 257 g,
Edelstahl, rostfrei/Aluminium, eloxiert,
9 Funktionen, 1 Bit-Satz,
im bedruckten Einzelkarton.

Ab 100 Stück*
Art.-Nr.: 4103-21
€ 13,95 pro Stück

I EINKAUFSWAGENLÖSER
„DUO“, „KARL“, „PURE“, „HAPPY“ ODER „HEART“
Duo = 58 x 26 x 1,1 mm, 8 g, Edelstahl, rostfrei,
inkl. bedruckter Doppelkarte.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4104-21
€ 0,99 pro Stück

„DUO“

„KARL“

„PURE“ „HAPPY“
„HEART“

„SHOP“
„16+“

„BOB“

* Für kleinere Mengen fordern Sie bitte unser Angebot an.Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I RIEDEL “EXTREME RIESLING SET“
2 Riesling-/Weißweinkelche, Höhe 240 mm. 
Hergestellt in Deutschland. 100 % spülmaschinenfest. 
Verpackt im exklusiven Geschenkkarton. 

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 4202-21
€ 21,25 pro Set

I RIEDEL “GIN SET” 
4 Gin Becher aus feinstem Kristallglas, Höhe 124 mm. 
Hergestellt in Deutschland. 100 % spülmaschinenfest. 
Verpackt im exklusiven Geschenkkarton.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 4201-21 
€ 25,65 pro Set

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.

I RIEDEL “EXTREME CABERNET SET”
2 Cabernet-/Rotweinkelche, Höhe 247 mm. 
Hergestellt in Deutschland. 100 % spülmaschinenfest. 
Verpackt im exklusiven Geschenkkarton. 

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 4203-21
€ 21,25 pro Set

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I SPIEGELAU “WASSERSET CLASSIC”
3teiliges Set, bestehend aus Wasserkaraffe 1,0 l  
und 2 Universalbechern, 285 ml.  
100 % spülmaschinenfest.
Verpackt im Geschenkkarton. 

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 4301-21 
€ 18,65 pro Set

004 21 900 58 

I NACHTMANN “GIN TONIC SET”
4 Gin Tonic Stielgläser, Höhe 222 mm.  
100 % spülmaschinenfest.  
Verpackt im exklusiven Geschenkkarton. 

Ab 15 Stück
Art.-Nr.: 4302-21
€ 14,65 pro Set

I NACHTMANN “VIVINO SUPREME  
CRYSTAL WEISSWEIN”
4 Weisswein Kelche, Höhe 214 mm.  
Hergestellt in Deutschland. 100 % spülmaschinenfest. 
Verpackt im exklusiven Geschenkkarton.

Ab 15 Stück
Art.-Nr.: 4304-21
€ 11,45 pro Set

I NACHTMANN “VIVINO SUPREME  
CRYSTAL BORDEAUX”
4 Bordeaux Pokale, Höhe 217 mm.  
Hergestellt in Deutschland. 100 % spülmaschinenfest.  
Verpackt im exklusiven Geschenkkarton.

Ab 15 Stück
Art.-Nr.: 4303-21
€ 11,45 pro Set

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I ALLTAGSSOCKEN
80 % Baumwolle, 17 % Polyamid, 3 % Elasthan, 
pro Auftrag verschiedene Größen wählbar.
Ab 100 Paar im eigenen Design*.

Ab 100 Paar
Art.-Nr.: 4402-21
€ 5,90 pro Paar

I KINDERSOCKEN
80 % Baumwolle, 17 % Polyamid, 3 % Elasthan, 
pro Auftrag verschiedene Größen wählbar. 
Gummistopper gegen Aufpreis.
Ab 100 Paar im eigenen Design*.

Ab 100 Paar
Art.-Nr.: 4401-21
€ 5,25 pro Paar

I KUSCHELSOCKEN
80 % Baumwolle, 17 % Polyamid, 3 % Elasthan, 
pro Auftrag verschiedene Größen wählbar. 
Gummistopper gegen Aufpreis.
Ab 100 Paar im eigenen Design*.

Ab 100 Paar
Art.-Nr.: 4403-21
€ 6,40 pro Paar

* Ausschließlich Druckvorkosten
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I STOFFTIER „RECYCELBÄR® ICE “
19,5 x 23 x 20,5 cm, aus 100 % genutzten und recycelten Plastikflaschen. 
Waschbar bei 30°C. Mit verschiedenen Oberteilen zur Werbeanbringung  
z.B. Warnweste, T-Shirt, Schal und Dreiecktuch kombinierbar. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4501-21
€ 7,35 pro Stück

I QUIETSCHE-ENTE „NATURKAUTSCHUK“
ca. 7,5 x 6,5 x 7 cm, Federoptik auf den Flügeln.  
Langlebiger und nachhaltiger Artikel mit besonderer Haptik,  
der ohne Erdöl hergestellt wird, biologisch abbaubar ist  
und somit die Umwelt schont. 
In den Farben blau, grün, rot, natur und gelb lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4502-21
€ 2,95 pro Stück

I ANTI-STRESS-PLÜSCHTIERE „TEAMGEIST“
ca. 4 x 7 x 8 cm, Teamgeister-Serie mit Unterseite aus Mikrofaser, bestehend aus den typischen Bürocharakteren 
„Koffein-Junkie“, „Problemlöser“, „Kreative“, „Witzbold“, „Organizer“, „Teufelskerl“ und „Teamgeist“.  
Vereint die Mehrwerte der Anti-Stress-Artikel und der Displayreiniger.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4504-21
€ 2,20 pro Stück

I SQUEEZIE® „HERR BERT“®

ca. 6 x 7,5 x 10 cm. Mit dem SEO Bert® wächst der Kreis der talentierten Bert®Familie.  
Fröhlich-sympathischer Markenbotschafter. Zum Abbau von Stress einfach zusammenknautschen.  
Viele weitere Modelle auf Anfrage lieferbar.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4503-21
€ 2,95 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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ECHTESECHTES
LEDERLEDER Obermaterial  

echtes Leder  

P-9000® Microfaser 
 reinigt Displays  

und Touchscreens

Ergonomische Form 
handliches Format

I HFX® DISPLAYSCHWAMM
ca. 11,5 x 6 cm, ca. 12 g, Echtleder / 
P-9000® Microfaser, entfernt Fingerabdrücke 
ohne Wasser oder Reinigungsmittel. Prägung mittig auf dem Schwamm möglich.
Inkl. HFX®-Banderole*. 

Ab 100 Stück		  Art.-Nr.: 4602-21		  € 3,96 pro Stück

I ANTIBESCHLAG MICROFASERTUCH
P-9000® Microfaser Antibeschlagtuch (80 % Polyester, 20 % Polyamid), REACH geprüft und PFAS frei, sorgt dank der  
speziellen Anitbeschlag-Imprägnierung stets für klare Sicht – ob beim Kochen, Sport, beim Tragen einer Maske oder  
bei Temperaturschwankungen. Der Effekt hält bis zu 8 Stunden und es sind bis zu 140 Anwendungen möglich. 
7 x 14 cm, inkl. individueller Verpackung, einzeln im wiederverwendbarem Beutel, keine abweichenden Ausführungen möglich.  
Inkl. 4-farbigem, 1-seitigem Werbedruck, vollflächig, in hochauflösender Fotoqualität.

Ab 250 Stück		  Art.-Nr.: 4601-21		  € 4,26 pro Stück

P-9000®

Smarter
ProductsMADE  

IN  
GERMANY

Antibeschlagtuch  
mit Ihrem Werbedruck

* Ausschließlich Druckvorkosten
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P-9000® Microfaser  
Premium Qualität

vollflächiger
HD Fotodruck

Optional einzeln 
personalisierbar

 
Tausende Micro-Dots
für maximalen Halt

MADE
IN
GERMANY

I rPET GRIPCLEANER® „4 IN 1“ 
Mousepad, Displaytuch, Brillentuch und Displayschutz mit 
Anti-Rutschfunktion, recycelte P-9000® Microfaser aus rPET-Flaschen 
und Micro-Dots, 28 x 16 cm (weitere Formate auf Anfrage), ca. 30 g.  
Einzeln mit Standard-Einlegekarte im kompostierbaren Cellulosebeutel 
verpackt.
Inkl. 4-farbigem, 1-seitigem Werbedruck, vollflächig,  
in hochauflösender Fotoqualität*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4703-21
€ 3,63 pro Stück

I ACTIVETOWEL® SPORTS
Sporthandtuch aus P-9000® Microfaser, 100 x 40 cm (weitere Formate auf Anfrage), ca. 85 g. 
Einzeln verpackt im Netzbeutel mit Standard Banderole.
Inkl. 4-farbigem, 1-seitigem Werbedruck, vollflächig, in hochauflösender Fotoqualität*.

Ab 75 Stück		  Art.-Nr.: 4701-21		  € 9,98 pro Stück

I SMARTKOSI® MINI-DISPLAY-CLEANER 
selbsthaftender Display-Reiniger 
für alle Smartphones, 
P-9000® HD Microfaser, ca. 3 g, 35 x 35 mm 
(weitere Formate auf Anfrage). 
Einzeln mit Trägerkarte im Polybeutel verpackt. 
Inkl. 4-farbigem, 1-seitigem Werbedruck, vollflächig,  
in hochauflösender Fotoqualität*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 4702-21
€ 0,74 pro Stück

Mousepad

1

Displaytuch

 2

Brillentuch

 3

Displayschutz

 4

MADE
IN
GERMANY

* Ausschließlich Druckvorkosten
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I SCHLÜSSELTASCHE 
„METROPOLITAN PLUS“ 
ca. 11,5 x 7,5 cm, 12 g, Farbe hellgrau  
aus antibakteriellem PU / Kunststoff.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 4801-21 
€ 0,83 pro Stück

I AUSWEISTASCHE 
„METROPOLITAN PLUS“  
9,2 x 13,1 cm, 26 g, Farbe hellgrau aus  
antibakteriellem Kunststoff, mit 3 Fächern.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 4802-21
€ 1,45 pro Stück

I MOBILE CLEANER “PRO UV” 
ca. 7,2 x 2,6 x 1,5 cm, neutralisiert Viren, Keime und Bakterien, ca. 30 g.  
Aus Kunststoff, mit wiederaufladbarer Batterie 500 mAh.  
Verpackt im Geschenkkarton.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 4804-21
€ 18,75 pro Stück

I POCKETSTRAHLER 
“BLACK CHARGE MICRO” 
ca. 9,3 x 2,1 cm, Aluminium-Gehäuse, integrierter Akku 500 mAh,  
COB LED, 230 Lumen. 
Verpackt im Geschenkkarton. 

Ab 60 Stück
Art.-Nr.: 4803-21
€ 3,79 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I SMART-COINY 
22,2 x 18,2 mm, multifunktionaler Schlüsselanhänger  
mit Einkaufswagenlöser und Flaschenöffner, 
verwendbar als Mobiltelefonhalter. 
Verpackt einzeln im Polybeutel.
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Doming*. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4901-21
€ 2,95 pro Stück

I LUXE
ca. 10 cm langer Schlüsselanhänger mit Schlaufe  
aus Kunststoff in Flechtoptik.  
Verpackt einzeln im Polybeutel. 
Inkl. 4-farbig (CMYK) bedrucktem Doming*. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4902-21
€ 2,99 pro Stück

I TRANSPARENTER TELEFONHALTER
ca. 135 x 70 mm, aus 5 mm starkem Plexiglas  
mit einem Loch, durch das das Ladekabel geführt 
werden kann. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4903-21
€ 3,95 pro Stück

I WINKELMESSER
ca. 110 x 70 mm, aus Kunststoff (PETG).
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck*. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4904-21
€ 1,49 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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I KUGELSCHREIBER „BIO-MIX“
Drücker und Spitze aus nachwachsendem 
biobasierendem Werkstoff Celluloseacetat. 
Schaft aus Recycling-Pappe, Clip aus Holz. 
Dokumentenechte, swiss made x-20 Jogger Mine  
mit ca. 2.000 m Schreiblänge.   

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5001-21
€ 0,69 pro Stück				  

I KUGELSCHREIBER „INSIDER RECYCLED“
Schaft aus recyceltem ABS Kunststoff –  
pre consumer recycled plastic – wird zu 100 % aus  
Regenerat/Mahlgut aus eigener Produktion gewonnen.  
Schwarzes Gehäuse, farbiger Clip und Drücker.  
Dokumentenechte, swiss made x-20 Jogger Mine  
mit ca. 2.000 m Schreiblänge.  

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5002-21
€ 0,46 pro Stück

I KUGELSCHREIBER „CREST RECYCLED +“
Gehäuse aus recyceltem ABS Kunststoff –  
post consumer recyled plastic – wird zu 100 % aus  
alten Kunststoffteilen gewonnen und aufbereitet. 
Großraummine Ultra Recycled, Minenrohr und Stopfen  
aus post consumer Kunststoff PP hergestellt,  
besteht zu 95 % aus Verpackungsabfall.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5003-21
€ 0,76 pro Stück

I KUGELSCHREIBER „BIO PEN ID“ 
zu 80 % aus nachwachsendem, biobasierendem Werkstoff 
Celluloseacetat hergestellt.  
Dokumentenechte, swiss made x-20 Jogger Mine  
mit ca. 2.000 m Schreiblänge. 
Sonderfarben auf Anfrage.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5004-21
€ 0,87 pro Stück 

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I KALENDER UND NOTIZBUCH „KOMPAGNON“ A5
Format: 14,8 x 21 cm, Inhalt: 152 Seiten Kalendarium  
mit 1 Woche auf 1 Seite sowie je 1 Seite Notizen. 
Bucheinband: „Baladek Casina“ schwarz, Fadenheftung. Gummizug, 
Stiftschlaufe und Lesezeichen-Band in schwarz, Einstecktasche hinten.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5104-21
€ 7,98 pro Stück

I SCHLAMPERETUI MIT GUMMIZUG 
Format: 1 x 5 x 21 cm, Etui in Velourslederoptik mit schwarzem Gummiband  
für Blöcke, Ringbücher und Ordner im Format A5 und A4,
Farben: rot, pink, blau, grün, lila, schwarz.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 5102-21
€ 2,00 pro Stück

I NOTIZHEFT „EARTH“ A5 
Format: 14,8 x 21 cm, Inhalt: 96 Seiten unbedruckt  
aus Graspapier, Umschlag und Inhalt formatbündig  
mit runden Ecken.  
Papiereinband aus Blattgrün/Chlorophyll in grün.
Alternativ auch mit Einband aus Weizenstroh  
in cremefarben erhältlich.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5103-21
€ 2,54 pro Stück

I NOTIZBUCH „OFFICE COLOR“ A5 
Format: 14,8 x 21 cm, Inhalt: 192 Seiten, 
kariert mit Umrandung und Kopfzeile, Strichperforation, 
Kapitalband, 2 Lesezeichen-Bänder.
Bucheinband: „Baladek Reflection“ runde Ecken,
Farben: dunkelgrau, dunkelblau, hellblau, rot, orange, hellgrün.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5101-21
€ 3,30 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I 2

I 1

* Ausschließlich Druckvorkosten

I PFLASTER „CARE-CARD®“
ca. 80 x 35 x 15 mm, befüllt mit 10 einzeln eingesiegelten Pflaster-Strips 
(ca. 60 x 20 mm) Pflaster: hypoallergen, sehr gut hautverträglich.
Standardfarben Gehäuse Vollton: weiß, gelb, schwarz, metallic-anthrazit, 
Gehäuse transparent gefrostet: blau, rot, grün, orange.
Optional: Druck auf einzelne Pflaster-Strips ab 3.000 Care-Card möglich.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5203-21
€ 0,55 pro Stück

I TISCHKALENDER „VISION“
110 x 180 mm, 4-farbiger (CMYK) Einleger hinter glasklarer Gehäusefront,  
Rückwand und Aufsteller in weiß, schwarz und grau.
Tagesschieber in rot, Standardkalendarien: deutsch 6-sprachig (D, GB, F, I, E, NL)
Farben der Drehknöpfe: lila, grün, weiß, rot, schwarz, blau, orange, gelb, grau.
2-jähriges Kalendarium.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 5201-21
€ 2,89 pro Stück

I PARKSCHEIBEN-EISKRATZER 
in verschweißter Ausführung, 
flaches Design, hält sicher zusammen, 
verzugs- und hitzebeständig.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5202-21
€ 0,92 pro Stück

I 1 PFLASTER „POCKET“ 
ca. 90 x 90 mm Mäppchen,
1-4 farbig bedruckbar,
befüllt mit 10 einzeln eingesiegelten 
Pflaster-Strips.
Optional: Druck auf einzelne  
Pflaster-Strips ab 3.000 Mäppchen.
Inkl. 4-farbigem (CMYK)  
Digitaldruck auf dem Mäppchen*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5204-21
€ 0,59 pro Stück

I 2 PFLASTER „MAILCARE“
ca. 60 x 90 mm Mäppchen,  
1-4 farbig bedruckbar, 
befüllt mit 4 einzeln eingesiegelten 
Pflaster-Strips.
Optional: Druck auf einzelne  
Pflaster-Strips ab 7.500 Mäppchen.
Inkl. 4-farbigem (CMYK)  
Digitaldruck auf dem Mäppchen*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 5205-21
€ 0,36 pro Stück
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I SCHOKOLADENFREIER ADVENTSKALENDER „LKW“
LKW-Bausatz aus hochwertigem ABS-Kunststoff, bestehend aus 37 Teilen. 
Gesamtformat Kalender: ca. 34,3 x 24,2 x 1,5 cm, ca. 220 g. 
LKW-Seitenteile optional bedruckbar.
Vorderseite des Kalenders vollflächig 
im Digitaldruck gestaltbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5301-21
€ 4,87 pro Stück

Hinter jedem der 24 Fenster befinden sich Teile, die Stück für Stück  
einen modernen LKW mit Anhänger entstehen lassen.

Adventskalender

Werbeanbringung auf Seitenteilen & LKW 
in Sonderfarben möglich, Preise auf Anfrage.

Weltneuheit

on

 

Tour

I Weitere Füllungen  
in Planung.
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I LUNCHBOX MIT HOLZDECKEL
ca. 195 x 125 x 65 mm, hochwertiger Edelstahl, 
Deckel geöltes Buchenholz als Brotzeitbrettchen verwendbar. 
Einzeln im Faltkarton verpackt.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 5401-21
€ 13,70 pro Stück

Holzwaren 
„MADE IN GERMANY“

- umweltfreundlich und ökologisch

- robust und langlebig

- hygienisch, geschmacksneutral  

und lebensmittelecht

- von Natur aus antibakteriell

I FLASCHENÖFFNER
ca. 48 x 100 x 14 mm, Buchenholz, natur, mit geschraubtem Edelstahleinsatz.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 5407-21
€ 1,60 pro Stück

I BROTZEITBRETTCHEN
ca. 350 x 160 x 20 mm, Buchenholz, geölt, mit Griff und Band.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5408-21
€ 6,50 pro Stück

I KÜCHENHELFER
ca. 300 mm lang, Kirschholz, geölt.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 5402-21 Kochlöffel oval
€ 1,20 pro Stück

Art.-Nr.: 5403-21 Kochlöffel rund
€ 1,20 pro Stück

Art.-Nr.: 5404-21 Kochlöffel mit Spitze
€ 1,25 pro Stück

Art.-Nr.: 5405-21 Kochlöffel mit Spitze und Loch
€ 1,35 pro Stück

Art.-Nr.: 5406-21 Pfannenwender
€ 1,25 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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Exklusiv für Siezusammengestellt

I KOCHBOX “AUTENTICO ITALIANO” 
bestehend aus: 
Sugo Tomate-Basilikum 180 g, 
Gewürzmischung „Bella Italia Picantissimo“ 100 g, Spaghetti 
500 g und Messlöffel, 
verpackt im schwarzen Geschenkkarton 
mit Sichtfenster.

Ab 15 Stück
Art.-Nr.: 5501-21 
€ 11,90 pro Stück

I KOCHBOX „LA FAMIGLIA“
bestehend aus: 
Natives Olivenöl „Arbequina“ extra 0,5 l, 
Primitivo „La Famiglia“ 1 l, Salsa verde 130 g, 
Spaghetti „al Nero di Seppia“ 500 g und Kochlöffel, 
verpackt im schwarzen Geschenkkarton. 

Ab 6 Stück
Art.-Nr.: 5502-21
€ 30,90 pro Stück

I VON DER HAND (TASCHE) IN DEN MUND
bestehend aus: 
Sugo Tomate-Basilikum 180 g, 
Gewürzmischung „Bella Italia Spezie Siciliane“ 100 g, 
Penne-Nudeln 500 g und Fusilli-Nudeln 500 g, 
verpackt in Taschenform. 
 
Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 5503-21
€ 18,90 pro Stück

I PRÄSENT „OLIVENÖL“
Natives Olivenöl Extra 
aus den Sorten Aglandau und Clermontaise 0,5 l, 
verpackt im schwarzen Geschenkkarton. 

Ab 12 Stück
Art.-Nr.: 5504-21
€ 16,45 pro Stück
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I AUFLADBARE LED-LEUCHTE „LUX LIGHT CHARGE 300 L“
ca. 14 x 3,6 x 2,9 cm, 5W SMD LED, 300 Lumen mit bis zu 200 m Leuchtweite, 
fokussierbar, 4 Leuchtmodi. Gehäuse aus Aluminium, eloxiert. 
Stromversorgung: 3,7V 2200 mAh Li-Ionen Akku Typ 18650 sowie
Ladekabel USB / Micro-USB inkl.
Verpackt im schwarzen Geschenkkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5602-21
€ 14,90 pro Stück

I LED-LEUCHTE „PRISMA 3 W“
ca. 9,9 x 2,7 cm, 3W SMD LED, 115 Lumen, ca. 10 Stunden Leuchtdauer,  
inkl. 3 x AAA Batterien. Gehäuse aus Aluminium, schwarz, titan, silber,  
rot oder blau eloxiert. Verpackt in hochwertiger Metalldose.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5601-21
€ 5,90 pro Stück

I LED-LEUCHTE „PROFI STAR LIGHT 300 L“
ca. 13,6 x 4 x 2,8 cm, 5W SMD LED, 300 Lumen mit 
bis zu 200 m Leuchtweite, fokussierbar, 5 Leuchtmodi. 
Gehäuse aus Aluminium, eloxiert. Leuchte ist auch 
geeignet zum Senden von Hilferufen mit dem SOS-Morsecode.  
Verpackt im schwarzen Geschenkkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5603-21
€ 6,90 pro Stück

I AUFLADBARE LED-ARBEITSLEUCHTE „CHECK LIGHT CHARGE 130 L“
ca. 18 x 3,4 x 2 cm, 3W COB LED, 130 Lumen, Stromversorgung: 3,7V 800 mAh, 
Lithium-Akku Typ 14500 (inkl.) Ladezeit ca. 2,5 Stunden,
USB / Micro-USB Ladekabel inkl., 90° drehbarer Clip mit starkem Magnet. 
Gehäuse aus ABS-Kunststoff. 
Verpackt im schwarzen Geschenkkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5604-21
€ 9,50 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I BANDMASS „WINDOW TAPE 3 M“
ca. 5,7 x 5,7 x 3,5 cm, Band 3 m. Doppelseitig bedrucktes 
Stahlband, Innenmaße durch Sichtfenster ablesbar. 
Bandfeststellung, Bandrücklauf, Gürtelclip. 
Genauigkeitsklasse EG-Klasse II. 
Verpackt in schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5701-21
€ 4,50 pro Stück

I BITSET „FORTE POCKET DRIVER 27 HC“
ca. 14,5 x 10,4 x 3,2 cm, mit 19 Bits, 6 Stecknüssen, 
Bit-Schraubendreher mit Ratsche. Bits und Adapter für Stecknüsse 
aus CrV-Stahl (Rockwell 50-54), Stecknüsse aus Carbonstahl 
(Rockwell 38). Griff in orange oder grau. 
Verpackt in schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5702-21
€ 6,90 pro Stück

I SICHERHEITSMESSER CUTTER  
„CLEVER WORK HP“
ca. 19,2 x 3,5 x 2,2 cm, 2-Funktionen-Messer. 
Integrierter Feder- Klingenrückzug, alternativ Nutzung 
mit Raster-Feststellautomatik. Schlagfestes Gehäuse 
aus ABS-Kunststoff. 18 mm Abbrechklinge aus SK2 Carbonstahl, 
Stärke 0,6 mm, Rockwell 62 HRC. 
Verpackt in schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5703-21
€ 4,90 pro Stück

I MULTI-WERKZEUG „SLEDGE TOOL 16 HC“
ca. 16,1 x 7,6 x 4,1 cm, Multi-Werkzeug mit 16 Funktionen. 
Werkzeuge aus 3Cr13 Edelstahl, Bithalter aus 
glasfaserverstärktem Nylon, Bits aus CrV-Stahl (Rockwell 50-54). 
Verpackt in schwarzer Geschenkverpackung.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5704-21
€ 11,50 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I SCHAFMILCHSEIFE
mit echter Schafmilch und pflanzlichen Ölen. 
MADE IN GERMANY. 
3 unterschiedliche Formen möglich: 
Stern in cremefarben ca. 18 g, Tanne in dunkelrot ca. 25 g, 
Klassik in cremefarben ca. 26 g. 
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Kartonage.

Ab 1120 Stück ist eine Prägung auf der Seife möglich.

Ab 280 Stück
Art.-Nr.: 5801-21 
€ 2,19 pro Stück

I NORDISCHES PILS „MEIN PILS“
ca. 24 x 5,9 cm, 4,8 % Vol., 0,33 l, Flasche aus Glas.
4er Flaschenträger aus Kraftkarton gegen Mehrpreis lieferbar.  
Radler oder alkoholfreies Bier auf Anfrage möglich.  
Inkl. Flaschenpfand.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Etikett.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 5804-21
€ 2,70 pro Stück

I HANDWASCHPASTE “KANISTERFLASCHE”
ca. 150 x 65 x 38 mm, 200 ml, enthält Walnussschalenmehl als Reibekörper,  
keine Polymere und Copolymere, ist frei von Mikroplastik, pH-hautneutral  
und dermatologisch bestätigt. MADE IN GERMANY.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Etikett*.

Ab 30 Stück
Art.-Nr.: 5803-21
€ 4,19 pro Stück

I HANDGESCHÖPFTE SEIFE “OLIVE”
ca. 140 x 55 x 35 mm, ca. 100 g, werden von Hand und  
traditionell hergestellt, 60 % Olivenöl, natürliches Glyzerin,  
hochwertige Öle und Duftstoffe, keine Konservierungsstoffe.
Inkl. 4-farbigem (CMYK) Digitaldruck auf Etikett.

Ab 108 Stück
Art.-Nr.: 5802-21
€ 4,40 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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I EINKAUFSWAGENLÖSER „JOHANN“
Edelstahl, Standardformen mit oder ohne Flaschenöffner.
Optional mit Schlüsselfundservice KeyRefinder, bringt den 
verlorenen Schlüsselbund zurück!
Inkl. 1-seitigem, 4-farbigem Druck auf dem Einkaufswagenlöser 
und 4-farbigem Druck auf der Karte*.
 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5901-21
€ 0,86 pro Stück

I SONDERFORMEN  
FREI WÄHLBAR

I EINKAUFSWAGENLÖSER „BALÜ UND JOHN“
hochwertiger Werkzeugstahl,  
sympathischer Schlüsselanhänger mit KeyRefinder.
Bringt den verlorenen Schlüsselbund zurück!
Inkl. Lasergravur und 4-farbigem Druck auf der Karte*.
 

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 5903-21
€ 1,29 pro Stück

I EINKAUFSWAGENLÖSER  
„JOHANN MIT JOHANNA“
Edelstahl, mit abnehmbarem Einkaufswagen-Chip  
an einem Karabinerhaken.
Druckmotiv kann dem Chip angepasst werden.
Inkl. 1-seitigem, 4-farbigem Druck auf dem 
Einkaufswagenlöser und Chip
und 4-farbigem Druck auf der Karte*.
 

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 5902-21
€ 1,85 pro Stück

I KRÄUTERABSTREIFER „MR. HERBS“
Edelstahl, spülmaschinenfest.
Praktischer Küchenhelfer mit Flaschenöffner,  
befreit Kräuterblättchen von den Zweigen.  
Konfektioniert auf Klappkarte.
Inkl. Lasergravur und 4-farbigem Druck auf der Karte*.
 

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 5904-21
€ 2,24 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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Consulting . Development . Distribution

®

I METALLMESSER „MAXICUT“ 
ca. 158 x 27 x 17 mm, stabil, rostfrei, in schwarz-silber 
mit Abbrechklinge. Metallclip zur Befestigung. 
Kollektion „Selter wirkt“. 
Verpackt im schwarzen Geschenkkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6001-21
€ 2,89 pro Stück 

I BIT-STIFT „HAPPY PEN“ 
ca. 103 x 15 mm, Allroundtalent. Eleganter Bit-Stift aus Aluminium  
mit 8 Bits, innen liegend. Kollektion „Selter wirkt“. 
Verpackt im schwarzen Geschenkkarton. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6002-21 
€ 2,24 pro Stück

I SICHERHEITSMESSER „SAFECUT“
ca. 125 x 25 x 10 mm, mit automatischem Klingenrückzug  
und integriertem Clip zur Befestigung an der Kleidung.  
Farben: weiß/rot, weiß/blau, weiß/schwarz.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6003-21
€ 0,72 pro Stück

I HUNDEBEUTEL „SNACK BAG FREDDY“
ca. 500 ml Fassungsvermögen, zum wohldosierten  
Füttern und Belohnen. Widerstandsfähiges Material  
mit Schließschnur und praktischem Tragegriff zur  
Befestigung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6004-21 
€ 2,80 pro Stück

I STIFTEKÖCHER „ROUNDABOUT“ 
ca. 62 x 95 mm, Buchenholz, formschön, 
rund, nachhaltig. 
Ein idealer Werbeträger für Büro und privat.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6005-21
€ 1,85 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I EISKRATZER „2K“
Stabiler und perfekt in der Hand liegender Eiskratzer  
aus zwei Komponenten. Entfernt dicke Eis-oder Schnee-Schichten, 
auch mit integrierter Messingklinge,
in 30 verschiedenen Farbkombinationen und
auch als „Öko“-Version lieferbar.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6102-21
€ 1,92 pro Stück

I EISKRATZER „TITAN“
Eiskratzer mit Eishobel, für optimales Brechen des Eises,  
wissenschaftlich erforscht durch Anordnung und  
Winkel der Hobel, auch in transluzenten Farben und  
aus hochwertigem PC lieferbar.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6101-21
€ 3,46 pro Stück

I PARKSCHEIBE „EUROPA“
Parkscheibe gem. StVO, mit Eiskratzer und Gummilippe,  
weiße Rückwand mit max. Werbefläche 80 x 120 mm,  
ultraschallverschweißt, dadurch stabiler,  
auch mit Einkaufswagenchip  
und Reifenprofilmesser erhältlich.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6105-21 
€ 0,93 € pro Stück

I GIESSKANNE „STEKKI“
Stapelbare Gießkanne mit einem Volumen von 1,5 l,  
ca. 334 x 326 x 130 mm, ca. 165 g, PP,  Grün, ähnl. Pantone 361c, 362c.
- MADE IN EU -

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6103-21
€ 2,43 pro Stück

I HEIZUNGSENTLÜFTUNGSSCHLÜSSEL „SPAR-CAR“
Heizungsentlüfter in Auto-Form mit integriertem Flaschenöffner,  
weiß, ca. 85 x 45 x 13 mm, ca. 31g, ABS, weiß.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6104-21
€ 1,05 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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* Ausschließlich Druckvorkosten

I RITTER SPORT „MINI“
ca. 50 x 57 x 10 mm, ca. 16,5 g, mit Papierbanderole,  
Schokolade in verschiedenen Geschmacksrichtungen  
(Nugat, Joghurt, Nuss-Splitter, Marzipan oder Edel-Vollmilch),  
ab 250 Stück sortenrein.  
Bei sachgerechter Lagerung 6 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 6201-21
€ 0,59 pro Stück

I SNACK-DOSE
Höhe ca. 66 mm, Ø ca. 54 mm, Weißblechdose 98 % recyclebar, 
mit Papieretikett, Erdnüsse geröstet und gesalzen (ca. 60 g), 
Erdnüsse mit Honig und Salz (ca. 50 g), süß gebrannte Mandeln und 
Erdnüsse (ca. 50 g) oder Sonnenblumenkerne gesalzen (ca. 60 g). 
Weitere Füllvarianten auf Anfrage. 
Bei sachgerechter Lagerung 12 Monate haltbar.
Inkl. 1- 4-farbigem Druck*.

Ab 320 Stück
Art.-Nr.: 6202-21
€ 1,99 pro Stück

* Bei jedem Sortenwechsel in der Schokoladenherstellung, werden die Maschinen mit hochwertiger Schokolade durchspült und somit gereinigt.  
Rettergut hat sich zur Aufgabe gemacht, aus diesen verlorenen Lebensmitteln leckere Mixschokolade zu fertigen.

I FRUCHTGUMMI „MINI-TÜTE“
ca. 84 x 70 mm, ca. 10 g, Werbetütchen aus weißer oder transparenter Folie, 
wahlweise kompostierbar, Premium Qualität, 10 % Fruchtsaftanteil,  
bunt gemischt, verschiedene Standardformen. Bei sachgerechter Lagerung  
12 Monate, kompostierbare Folie 6 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 1.800 Stück
Art.-Nr.: 6203-21
€ 0,19 pro Stück
€ 0,20 pro Stück kompostierbare Folie

I SCHOKOLADE „RETTERGUT“
ca. 160 x 80 x 10 mm, ca. 80 g, Mixschokolade,  
100 % gerettete* Schokolade in kompostierbarer Folie 
mit FSC-zertifizierter Papierbanderole. 
Bei sachgerechter Lagerung 6 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6204-21
€ 1,99 pro Stück
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* Ausschließlich Druckvorkosten

I MÜSLIBECHER
Höhe ca. 65 mm, Ø ca. 92 mm, ca. 45 g, biologisch abbaubarer Becher, 
Müsli ohne Zuckerzusatz mit Getreideflocken, Sonnenblumenkernen, 
Leinsaat und geröstetem Sesam, kann mit Milch im Becher zubereitet 
werden. Bei sachgerechter Lagerung 7 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 576 Stück
Art.-Nr.: 6301-21
€ 1,39 pro Stück

I BONBONGLAS „MINI“
Ø ca. 55 mm, Volumen ca. 50 ml, Doming-Etikett auf dem Deckel,  
ca. 30 g Micro Bonbons in den Sorten japanische Minze oder Fruchtmix.  
Bei sachgerechter Lagerung 36 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 240 Stück
Art.-Nr.: 6302-21
€ 1,99 pro Stück

I WERBEKARTE „MIDI“
ca. 95 x 80 x 14 mm, ca. 10 g, aufklappbare Werbekarte, 
HELLO Mini Stick, Vollmilchschokolade mit verschiedenen 
Füllungen, bunt gemischt. 
Weitere Füllvarianten auf Anfrage. 
Bei sachgerechter Lagerung 9 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6303-21
€ 0,89 pro Stück

I SCHIEBEDECKELDOSE
ca. 35 x 80 x 13 mm, weißes Metall, Micro Bonbons (ca. 13 g), 
zuckerfreie Pfefferminzpastillen Marke Pfeffi (ca. 12 g)  
oder Traubenzuckerquadrate mit Geschmack Himbeere (ca. 14 g). 
Weitere Füllvarianten auf Anfrage.  
Bei sachgerechter Lagerung Bonbons 36 Monate,  
Pfefferminz 18 Monate, Traubenzucker 18 Monate haltbar.
Inkl. 1-4-farbigem Druck*.

Ab 270 Stück
Art.-Nr.: 6304-21
€ 1,29 pro Stück
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I HANDTUCH „CALYPSO FEELING“
ca. 50 x 100 cm, 550 g/m², 100 % Baumwolle, Walkfrottier, 
dezentes Design mit schmalen Kordelbiesen. 
In 21 leuchtenden Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6401-21
€ 5,30 pro Stück

I HANDTUCH „BALANCE“
ca. 50 x 100 cm, 570 g/m², 85 % Bio-Baumwolle, 15 % Hanf, VEGAN.  
Zeitloses Design. In 14 harmonischen Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6403-21
€ 7,70 pro Stück

I STRANDTUCH „BEACH CLUB“
ca. 100 x 180 cm, 400 g/m², 100 % Baumwolle,
Veloursqualität. In 9 topmodernen Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6402-21
€ 16,90 pro Stück

I HANDTUCH „VEGAN LIFE“
ca. 50 x 100 cm, 580 g/m², 100 % Baumwolle, Walkfrottier,  
außergewöhnliche Weichheit, 100 % VEGAN. Chices, urbanes Design.
In 19 modischen Farben lieferbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6404-21
€ 6,45 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I GLAS-SPORTFLASCHE “SKY”
500 ml, ca. 22,1 x 6,3 cm.  
Einwandige Glasflasche mit Schraubdeckel. 
Verpackt einzeln in Geschenkbox.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6501-21 
€ 2,59 pro Stück

I GLAS-SPORTFLASCHE “OASE” 
650 ml, ca. 27 x 7,5 cm. Einwandige Glasflasche, umhüllt von  
einer griffigen Silikonhülle mit rutschfestem Boden.  
Verpackt einzeln in Geschenkbox.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 6502-21
€ 13,90 pro Stück

I ACTION CAMERA “DV 609”
ca. 7,1 x 6 x 4 cm, 127 g. Wasserdichtes Gehäuse, Micro-USB-Kabel  
im Lieferumfang enthalten. Verpackt einzeln in Geschenkbox.

Ab 5 Stück
Art.-Nr.: 6504-21
€ 27,97 pro Stück

I SMARTWATCH “SWB16”
mit Freisprecheinrichtung, Kamera Fernauslöser, Erinnerung für Anrufe, SMS und Ereignisse.  
Schrittzähler, Anti-Lost, Stoppuhr und Überwachung der Schlafqualität.  
Kostenlose APP ist kompatibel mit Android und iOS. Aufladung über mitgeliefertes Mikro-USB-Kabel. 
Verpackt einzeln in Geschenkbox.

Ab 5 Stück
Art.-Nr.: 6503-21
€ 34,30 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I TASCHENSCHIRM DOPPLER „HIT MAGIC AOC“
ca. 89 cm ø, 28 cm lang, 325 g, mit farblich passender Hülle,
Auf/Zu-Automatik, bis 100 km/h im Windkanal getestet,
Fiberglas-Teilschienen, mattschwarzer Kunststoffgriff 
mit integrierter Drucktaste,
Farben: schwarz, marine, grau, grün, rot, weinrot, weiß.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6601-21
€ 8,72 pro Stück

I TASCHENSCHIRM DOPPLER „ZERO 99“
ca. 90 cm ø, 21 cm lang, 99 g, besonders leichter Handöffner
handlich und robust, Alu-Stock und Carbonschienen,  
bis 80 km/h im Windkanal getestet, Doppler-eigenes Griffdesign,
Farben: deep blue, black, aqua, berry, orange, lime, pink, yellow, 
crystal blue, grey, ivy green, fiery red.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6602-21
€ 10,66 pro Stück

I SONNENSCHIRM DOPPLER 
„GASTRO WATERPROOF“
Markengestell aus Stahl mit Knickvorrichtung,  
wetterfeste, beschichtete, verrottungsfreie Polyesterqualität,  
ohne Volant machbar, ø 180 cm rund. 
Farben: in 14 verschiedenen Farben und  
in unterschiedlichen Größen erhältlich.

Ab 1 Stück
Art.-Nr.: 6604-21
€ 62,00 pro Stück

I STOCKSCHIRM DOPPLER „OSLO AC“
Automatischer Holzstock-Schirm, 
ca. 103 cm ø, 90 cm lang, 410 g
mit Fiberglaselementen, Rundhakengriff aus Holz, 
100 % Polyester-Pongee, windproof, 
Farben: schwarz, marine, grau, grün, rot, weinrot, weiß.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6603-21
€ 8,04 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I TASCHENSCHIRM Knirps „U.200“ 
Doppelautomatik-Schirm mit farblich passender Hülle, 
ca. 97 cm ø, 26 cm lang, 185 g. Ultralight-ultrastrong-ultraslim. 
Schwarzes Gestell aus Aluminium und Fiberglas.
Farben: schwarz, marine, gelb, hellblau, rot, lila, grün,  
neon pink, neon grün, neon schwarz.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6701-21
€ 22,30 pro Stück

I TASCHENSCHIRM Knirps „X1“
mit farblich passendem Etui und Befestigungsschlaufe, 
ca. 90 cm ø, 18 cm lang, 280 g. Gewinner des Design Award.  
Der Schirm mit 7 verstärkten Schienen ist bis 80 km/h  
im Windkanal getestet. 5 Jahre Garantie.
Farben: schwarz, dunkelgrau, marine.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6704-21
€ 24,74 pro Stück

I TASCHENSCHIRM Knirps „E.200“ 
Doppelautomatik-Schirm mit farblich passender Hülle,  
ca. 95 cm ø, 29 cm lang, 335 g. 8 Segmenten mit PFC-freier, 
nachhaltiger, wasserabweisender EcoRepel Ausrüstung. 
Das schwarze Gestell ist bis 120 km/h im Windkanal getestet. 
Farben: weiß, dunkelgrau, schwarz, dunkelgrün, rot, marine.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6702-21
€ 21,63 pro Stück

I TASCHENSCHIRM Knirps „A.050“ 
Handöffner-Schirm, ca. 99 cm ø, 24 cm lang, 270 g. 
Schwarzes Gestell  in Knirps-Qualität.  
Der 3-teilige Stahlstock ist bis 80 km/h im Windkanal  
getestet. 5 Jahre Garantie.
Farben: schwarz, dunkelgrau, marine.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6703-21
€ 9,79 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I BANDMASS 40
bruchsichere Kunststoffkapsel mit 
stoßabsorbierendem STABILA Softgrip-Mantel, 
gewölbtem weißen Stahlband, cm/mm-Teilung, 
doppelseitige Skala, Polyester-Beschichtung, 
Haken zur Abrutschsicherheit, Bandeinzug, 
Bandrücklauf, Länge 3 m.
Inkl. 4-farbigem Doming auf einer Seite*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6802-21
€ 11,85 pro Stück

I WASSERWAAGE 70
pulverbeschichtetes Aluminium, Länge 40 cm, 
Kunststoff-Eckkappe, 
Messgenauigkeit in Normalposition ± 0,5 mm/m, 
1 Horizontal-Libelle, 1 Vertikal-Libelle 
Inkl. 1-farbigem Druck auf einer Seitenfläche*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6801-21
€ 9,65 pro Stück

I WINKEL-HOLZGLIEDERMASSSTAB
(Stabila Serie 600), 35 x 16 x 249 mm, 104 g,
Buchenholz, mit zweiseitiger, gut ablesbarer
Winkeleinteilung, hoher Schutz vor schnellem
Abrieb, durch die Anbringung auf dem 3. und 4. Glied, 
Winkeleinstellung von 15°- 150° in Schritten  
von 1° möglich, ideal für das schnelle Ablesen und 
Übertragen von Winkeln.
Inkl. 1-farbigem Druck auf beiden Seitenflächen*.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6803-21
€ 2,65 pro Stück

I FOTO-HOLZGLIEDERMASSSTAB	
(Stabila Serie 400), 35 x 16 x 240 mm, 104 g,  
Buchenholz, Gelenke aus gehärtetem Federstahl, 
hochwertige Schutzlackierung, Länge 2 m.
Inkl. 4-farbigem Digitaldruck auf einer Seitenfläche*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6804-21 
€ 2,60 pro Stück

* Ausschließlich Druckvorkosten
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I SCHWEIZER MESSER „CLASSIC SD”
58 mm, 7 Funktionen, Schalen opak-rot, -blau, -schwarz,
-dunkelgrün, -weiß oder -gelb, transparent-rot, -blau oder -pink.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6901-21
€ 9,95 pro Stück

I SCHWEIZER MESSER „SPORTSMAN“
84 mm, 13 Funktionen, Schalen opak-rot, -blau, -schwarz,
-dunkelgrün, -weiß oder -gelb, transparent-rot oder -blau. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6902-21
€ 13,80 pro Stück

I SWISS CARD „CLASSIC”
82 x 54 x 4 mm, 10 Funktionen, Kunststoffgehäuse, 
transparent-rot, -blau oder -schwarz.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6904-21
€ 19,80 pro Stück

RUDERER STAHLWAREN

WALTER BROCH NACHF.
Gmbh & Co. KG

I SCHWEIZER OBST- UND GEMÜSEMESSER
110 mm, Klinge mit Wellenschliff, Kunststoffgriff schwarz, rot, gelb, grün, pink, blau, orange.

Ab 280 Stück
Art.-Nr.: 6903-21
€ 2,75 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I HÜLLE „LIFE“
ca. B 39 x H 29 x T 3 cm, Baumwolle 12 OZ (340 g/m2),
aufwändig verarbeitete Notebook-Hülle, 
geeignet für Notebook und DIN A4-Unterlagen.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7002-21
€ 12,90 pro Stück

I SHOPPER „LIFE“
ca. B 44 x H 45 x T 16 cm, Baumwolle 12 OZ (340 g/m2),
moderner, aufwändig verarbeiteter Shopper,
wertige Metall-Accessoires  
und beschichtete Baumwoll-Besätze,
großes Hauptfach verschließbar mit Reißverschluss  
und Druckknopf.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7003-21
€ 16,20 pro Stück

I SHOPPER „SUNNY“
ca. B 52 x H 45 x T 17 cm, Baumwolle 10 OZ (284 g/m2),
formschöner, großer Shopper, geräumiges Hauptfach,  
runde Handgriffe.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7001-21
€ 5,60 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I RUCKSACK „LIKE“
ca. B 27 x H 38 x T 13 cm, Baumwolle 12 OZ (340 g/m2),
urbaner Rucksack mit wertigen Metall-Accessoires,  
Hauptfach mit 2-Wege-Reißverschluss, 
flaches Einsteckfach innen.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7103-21
€ 8,60 pro Stück

I SHOPPER „LIKE“
ca. B 32 x H 38 x T 5 cm, Baumwolle 12 OZ (340 g/m2), 
gradliniger Shopper mit großer Werbefläche,  
geräumiges Hauptfach - ideal geeignet für Kataloge  
und DIN A4 Unterlagen, mit Druckknopf verschließbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7102-21
€ 5,45 pro Stück

I KÜHL-RUCKSACK „TREND“
ca. B 30 x H 42 x T 15 cm, Polyester 300d,
großer, moderner Kühlrucksack, Deckel mit dreiseitig  
umlaufendem 2-Wege-Reißverschluss, 
Reißverschluss-Netzfach für Kühl-Akkus innen.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7101-21
€ 12,95 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I „HEXO KONVERTER-SET“  
Das Geschenkset besteht aus dem Hexo 
Füllfederhalter in Silber, dem passenden 
Steckkonverter und einem 30-ml-Tintenglas  
mit königsblauer, löschbarer Tinte.  
Eingelegt in einem hochwertigen Metalletui.
Inkl. Lasergravur an einer Position*.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 7204-21
€ 26,50 pro Stück

I „ECO SET“ 
Set bestehend aus: Dokument- und 
Leuchtmarkierstift, zertifiziertes FSC-Holz, 
Politur auf Öko-Wasserlackbasis. 
In Kartonverpackung.
Inkl. einfarbigem Druck an einer Position 
auf Dokument- und Leuchtmarkierstift*.
				  
Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 7201-21				  
€ 2,35 pro Stück

MADE
IN
GERMANY

I „POLY BALL URBAN“ 
Druckkugelschreiber in mattem Design,  
dokumentenechte XB Leichtlaufmine (blau). 
Im Stecketui.
Inkl. Lasergravur oder Digitaldruck an einer Position*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 7203-21
€ 3,30 pro Stück

I „TEXTLINER 46“ 
Textliner in vielen Farben, Tinte super-fluoreszierend, 
pastellfarben oder metallic-schimmernd, Gehäuse in Tintenfarbe. 
Tinte auf Wasserbasis. Made in Austria.
Inkl. einfarbigem Druck an einer Position*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 7202-21
€ 0,57 pro Stück

*Ausschließlich Druckvorkosten

Die neuen Textliner mit schimmernder Metallic-Tinte zaubern
funkelnde Akzente aufs Papier. Sie überzeugen mit ihrer
langlebigen Keilspitze, die in drei Strichbreiten markiert und
deren Tinte auf Wasserbasis ideal geeignet ist für alle gängigen
Papiere. Lose im Karton verpackt.

New textliner with shimmering metallic-ink add glistening 
metallic accents to paper with four new stylish colour. With 
their long-lasting wedge tips in three different line widths and 
water-based ink that is suitable for all standard paper types, 
these metallic textliner are sure to impress. Packed in a box 
(loose).

Textliner 46
Metallic

Textliner 46: Metallic, drei Strichbreiten.
Textliner 46: metallic, three line widths.

Inkl. 1-farbigem Druck auf dem Clip. 
1-colour imprint on the clip included.

Neu
New

Einzelpreise
Single price

15 46 ..

1 000 Stück / pieces –,57

3 000 Stück / pieces –,55

5 000 Stück / pieces –,53

58
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I JBL BLUETOOTH-LAUTSPRECHER “GO 2”
86 x 71 x 31 mm, wasserdicht IPX7-zertifiziert.  
Perfekt für Pool und Strand. Bis zu 5 Stunden Sound in JBL-Qualität, 
Freisprechfunktion mit Geräuschunterdrückung, in 5 Farben lieferbar.  
Vollflächiger Digitaldruck auf dem Gitter möglich.  
In transparente Verpackung eingelegt. 

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 7304-21
€ 23,95 pro Stück

I JBL BLUETOOTH-LAUTSPRECHER “GO 3”
87,5 x 75 x 41 mm, wasser- und staubfest gemäß IP67. 
Perfekt für Schwimmbad und Park. Bis zu 5 Stunden Wiedergabezeit mit 
einer Aufladung. Inkl. Typ-C-USB-Ladekabel und in 8 Farben lieferbar. In 
transparente Verpackung eingelegt.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 7302-21
€ 31,95 pro Stück

I JBL BLUETOOTH-KOPFHÖRER „TUNE510BT“
ca. 160 g, Bluetooth 5.0, Pure Bass Sound,  
bis zu 40 Stunden Akkulaufzeit, Schnelllade- und Freisprechfunktion, 
mit Siri und Google kompatibel, Multipoint-Verbindungen, faltbar.  
Inkl. Typ-C-USB-Ladekabel, in 4 Farben lieferbar.  
In Kartonverpackung eingelegt.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 7303-21
€ 34,90 pro Stück

I MÜTZE MIT 
INTEGRIERTEM BLUETOOTH-KOPFHÖRER
„EAREBEL – SOUND BY JBL”
Soft-Touch-Bedienfeld auf der linken Kopfhörerseite,  
integriertes Mikrofon, Freisprecheinrichtung. 
Elastische Passform, unisex, maximaler Tragekomfort. 
Als Set in Kartonverpackung eingelegt.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 7301-21
€ 29,90 pro Stück

Wir können Ihnen auf Anfrage auch andere JBL-Artikel liefern. 
Gerne erstellen wir Ihnen ein konkretes Angebot.

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I MUST HAVE TWS EARBUDS
ca. 64 x 23 x 46 mm, 42 g. Bluetooth 5.0 TWS Earbuds  
mit Touch-Control, Spieldauer 3-4 Stunden,  
Ladezeit < 1,5 Stunden, Ladeanschluss USB C,  
Schutzklasse IPX4. Aus ABS, Leder und Silikon.  
Verpackt in Geschenkbox. 100 % klimaneutral.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7401-21
€ 32,29 pro Stück

I GRIP VAKUUMFLASCHE
ca. 224 x Ø 74 mm, 284 g. Schwarze oder weiße Isolierflasche 
für 550 ml, mit strapazierfähiger und gut zu haltender  
Strukturlack-Pulverbeschichtung.  
Hält Getränke ca. 8-12 Stunden heiß oder kalt. 
Aus Edelstahl, ABS und Silikon. 
Verpackt in Einzelverpackung. 100 % klimaneutral. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7404-21
€ 9,94 pro Stück

I LIGHT MONITORLEUCHTE 
ca. 400 x 93 x 23 mm, 159 g. ABS Arbeitslicht für kantige 
Monitorgehäuse. Spart Strom und schont die Augen.  
60 LED in 3 Lichtfarben, Helligkeit bis ca. 380 Lux.  
Stufenlos dimmbar, Timerfunktion, Anschluss über USB-A, 
Kabellänge 1,50 m. 
Verpackt in Einzelverpackung. 100 % klimaneutral.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7403-21
€ 19,99 pro Stück

I ROLL UP KABELBOX MIT MAGNETPINS
ca. 63 x 55 x 27 mm, 42 g. Aufrollbare Kabelverlängerung
mit auf 94 cm ausziehbarem Kabel und 3 magnetischen Adaptern  
(Lightning, USB C und USB Micro) zu USB-A, 
zum Laden und zur Datenübertragung.  
Verpackt in Einzelverpackung. 100 % klimaneutral. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7402-21
€ 7,94 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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I HARDCOVER “VIDEOCARD”
DIN A5 Hardcover-Klappkarte mit integriertem 5“ IPS-Display 
und Lautsprecher. Vor-, Zurück-, Laut- und Leisebutton, 
256 MB Speicherkapazität, 2 Stunden Batterielaufzeit, 
Videodaten austauschbar. 
Inkl. 4-farbigem Druck auf den Außenseiten und innen links. 

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 7501-21 
€ 79,95 pro Stück

I MAGNETIC DATA
Highspeed Lade- und Datenkabel ca. 100 cm, USB-Ladekabel,  
wechselbare Magnetanschlüsse, 3A Ladestrom für schnelles Laden. 
In den Farben blau, rot, schwarz und silber lieferbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7502-21
€ 9,95 pro Stück

I HIGHSPEED POWERBANK
ca. 14 x 6,8 x 2 cm, 10.000 mAh, mit integrierten Ladekabeln  
(USB-C, Apple und Micro-USB).  
In den Farben weiß oder schwarz lieferbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 7503-21 
€ 16,95 pro Stück

Werbeanbringung möglich, 
Preise auf Anfrage.
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Action Cams
Active Towel
Adventskalender, schokofrei
Alltagssocken
Antibac-Artikel
Antibeschlagtücher
Anti-Diebstahl-Rucksäcke
Anti-Stress-Plüschtiere
Apfelschorlen
Aqua Sprays
Arbeitsleuchten
Arbeitsshirts
ART DI COMO
Ausweistaschen
Bambustaschen
Bandmaße
Baumwolltaschen
Becherblumen Saatgut
Beutel und Taschen
Bienenblumen-Saatgut
Bier
Bit-Sets
Bluetooth-Artikel
Bonbons, Bonbongläser
BOTTLE PROMOTION
Brotzeitbrettchen
Brillentücher
Cabernet-Sets
Caps
CARE CARD
Charger
Coffeebags
CONDEDI
CORONA-Artikel
Cutter
Daten- und Ladekabel
DEXTRO ENERGY
Designkissen, -zettelboxen
Displayreiniger, schwämme, -tücher
Dokumentmarkeirstifte
DOPPLER
Dreimonatskalender
EAREBEL
Earbuds
Einkaufswagen-Chips, Coins
Eiskratzer
Elektronik-Feuerzeuge
EUROSTYLE
FABER CASTELL
Feuerzeuge
Fotorahmen
Flaschenöffner
Flaschentaschen
Fotozolltöcke
Freizeittaschen
Frottierartikel
Fruchtgummi
Füllhalter, -sets
GEIGER-NOTES
Gästeschirme
Geldbörsen, -taschen
Geschenksets
Gießkannen
Gin-Tonic-Sets
Gläser
Glas-Sportflaschen
GOECKENER
GripCleaner rPET

Haftnotizen, -sets
HALFAR
Hände-Desinfektions-Gels, Sprays
Händewasch-und Zahnputztimer
Handbalsams
Handgeschöpfte Seifen
Handreinigungsgels, -pasten, -sprays
Handtücher
Heizungsentlüftungsschlüssel
HEPLA
HERR BERT
HOLLE
Holz-Gliedermaßstäbe
Holz- und Bambusprodukte

HUGO FROSCH
Hundebeutel-Behälter
Isolierbecher, -flaschen, -kannen
Jacken
JAMES & NICHOLSON
JBL
JOHANN
JOYTEX
JUNG
Kabelboxen
Kaffeebecher, -tassen
Kalender
KALFANY SüßE WERBUNG
Kalt-Kompressen
Kameras
Kartenetuis
Kaugummi
Keramikbecher, -tassen
Kerzen im Glas
Key Tools
Kindersocken
KNIRPS
Kochboxen
Kochlöffel
Kompressen
Konverter-Sets
Kopfhörer
Kosmetikrollen
Kräuterabstreifer
Küchenhelfer
Kühlkörbe
Kühlrucksäcke
Kugelschreiber, -sets
Kuschelsocken
Ladegeräte, -adapter, -kabel
LAMY
Laptop-Erweiterungen
Lautsprecher
LED-Artikel
Lederwaren
Leuchtmakierstifte
Lichtbogen-Anzünder
LINDT
Lineale
LKW-Modelle
Lunchboxen
Mag Cover, -Holder, -Shield
Mappen
Maskenboxen, Masken
Mikrofaser-Artikel
MINIFEET
Mobile Cleaner
Monitorleuchten

Müslibecher
Mützen mit Kopfhöhrern
Multi-Cards
Multifunktionstücher
Multitools
MYRTLE BEACH
NACHTMANN
NFC-Artikel
Nordisches Pils
Notebookhüllen, -Rucksäcke, -Taschen
Notizbücher, -hefte, -sets
Notizpapier, -spender
Obst- und Gemüsebeutel, -netze, messer

Öko-Wärmflaschen
Ohrhörer
Olivenöle
Ordner
Palettenblöcke
Parkscheiben
Pasta-, Paellapräsente
PELIKAN
Pfefferminz
Pflasterboxen, -mäppchen
Plakatkalender
Pocketstrahler
Pocket Tools
Poloshirts
POLYCLEAN
Porzellanbecher, -tassen
Powerbanks, Q-Packs
Präsentsets
PROKIT
PROMOWOLSCH
Proteinriegel
Quietsche-Entchen
Recyclingprodukte
RETUMBLER
RETTERGUT
Reinigungstücher
Reißverschlusstaschen
RFID-Blockingcards, -börsen
RICHARTZ
RIEDEL
Riesling-Sets
Ringbuchmappen
RITTER PEN
RITTER SPORT
Roll Up Kabelboxen
Rollerbälle
Rucksäcke
Saatguttüten, -töpfe, -trommeln
Schafmilchseifen
Schaltücher
Schiebedeckeldosen
Schirme
Schlamperetuis
Schlauchschals
Schlüsselanhänger, -organizer, -taschen

SCHNABELS
Schokolade, Schokoriegel
Schreibgeräte, -sets

Schweizer Messer
Seifen
Shopperbags
Sicherheitsmesser

SIGG
SmartKosi
Smartphonehalter, - stative
Smartwatches
Snackdosen
SND
Socken
Softshell-Jacken
Sonnenschirme
Sonnenschutzmilch
SPIEGELAU
SQUEEZIES
Stabfeuerzeuge
STABILA
Sterilisationsboxen
Stifteköcher
Stockschirme
Stofftiere
Strandtücher
Swiss-Cards
T-Shirts
Tagungsmappen
Taschen und Beutel
Taschenlampen
Taschenkalender
Taschenmesser
Taschenschirme
Tassen
Thermobecher, -trinkflaschen
Thermo-Speisenbehälter
Textmarker
TFA
Tintenroller
TIC TAC
Tischkalender
Trinkflaschen
Trinkhalme
TROLLI
Uhren
UMA
Umhängetaschen
Urkundenmappen
USB Artikel
USB Sticks
UV-C Sterilisationsboxen
Vakuumbecher, -flaschen
VICTORINOX
Videocards
Viermonatskalender
VOSSEN
Wärmflaschen
WALZ
Wandkalender
Warm-Kompressen
Wasserkaraffen
Wasserwaagen
Webcam-Abdeckungen
Weingläser
Werbekarten
Werkzeug
Winkelmesser, Zollstöcke
Wireless Charger
Wochenquerkalender
X-Tubes und Eco-X-Tubes
Zettelboxen, -klötze
Zip Hoodies
Zollstöcke
Zuziehbeutel
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Lagerartikel, Sonderanfertigungen,
Ihre Wünsche
Die im Katalog abgebildeten Artikel stellen nur einen  
Ausschnitt unseres gesamten Sortiments dar. Modell- und 
Farbänderungen behalten wir uns vor. Suchen Sie einen 
Artikel, der nicht im Katalog enthalten ist, finden Sie auf 
unserer Website www.wilde-13.eu eine wesentlich größere 
Artikelvielfalt.
Und soll es eine Sonderanfertigung mit entsprechendem 
zeitlichen Vorlauf sein, nennen Sie uns bitte Ihren dafür  
geplanten Etat, Ihre Zielgruppe sowie ergänzende Vorgaben 
und wir unterbreiten Ihnen zeitnah unsere Produktempfeh-
lungen.

Liefer- und Zahlungsbedingungen (Auszug),
Ihre Konditionen
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche 
Abnehmer aus Industrie, Handel, Handwerk, freien Berufen, 
öffentlichen Institutionen usw.

Da sich die Notierungen, insbesondere für Importe, stets 
verändern, sind unsere Mengen- und Preisangaben im 
Katalog nicht verbindlich. Sie dienen lediglich Ihrer  
Orientierung, verstehen sich zuzüglich Mehrwertsteuer 
und gelten ab Werk ausschließlich Verpackung. Fordern 
Sie deshalb bitte unser aktuelles Angebot an! 
Der Mindestbestellwert beträgt 250,00 Euro netto.  
Muster sind davon ausgenommen und werden zu tages-
aktuellen Konditionen berechnet.

Bei bedruckter oder individuell gestalteter Ware sind  
Mehr- bzw. Minderlieferungen bis zu 10 % aus technischen 
Gründen möglich. Berechnet wird die tatsächlich gelieferte 
Menge. Unsere kompletten Liefer- und Zahlungsbedingun-
gen senden wir Ihnen gerne auf Anfrage zu!

K L E I N G E D R U C K T E S

Service, 
Ihr Vorteil
Als Spezialisten machen wir aus einem neutralen Produkt 
Ihren unverwechselbaren Werbeträger. Mit konzeptionel-
ler Beratung, der Ausarbeitung konkreter Vorschläge und 
verbindlichen Angeboten tragen wir zu Ihrem Erfolg bei 
und orientieren uns an Ihrem aktuellen Bedarf und Ihren 
gestalterischen Vorgaben. 
Die Auswahl erfolgversprechender Artikel, deren werb-
liche Gestaltung von der Druckvorstufe bis zur Werbean-
bringung sowie deren sorgfältige Verpackung und termin-
getreue Auslieferung oder Lagerhaltung, alles aus einer 
Hand, gehören zu unserem Leistungsspektrum.

Gestaltung, 
Ihr Image
Erst durch seine optimale Veredlung wird ein neutraler  
Artikel zu einem wirkungsvollen Werbeartikel.

Im Digitaldruck lassen sich auch kleine Mengen mit  
4-farbigen (Euroskala) Motiven dekorieren. Dieser kann 
durch das Doming-Verfahren, bei dem ein Artikel mit 
einem digital bedruckten Sticker veredelt wird, optimiert 
werden.

Mit einer Gravur, ob per Laser, Schnitt oder Sandstrahl, 
lassen sich Glas, Holz, Metall oder Porzellan abrieb-
fest beschriften. Metallflächen erlauben alternativ eine  
elektrolytische Ätzung. 

Die klassische Prägung, ob farblos oder ein- bzw. mehr-
farbig, eignet sich vorzugsweise für Leder, Kunstleder, 
Metall, Papier und PVC-Artikel. Im Offsetdruck lassen sich  
sämtliche Papier- oder Kartonoberflächen gestalten.

Im Sieb- und Tampondruck lassen sich die unterschied-
lichsten Materialien ein- oder mehrfarbig dekorieren.  
Geeignete, tragfähige Flächen sind dafür eine notwendige 
Voraussetzung.

Textilien lassen sich sowohl im Siebdruck als auch im 
Transferdruck oder mittels Bestickung Ihrem Corporate 
Design angleichen.

Wir haben die Erfahrung, um Ihre Wünsche zu realisieren.
Übermitteln Sie uns mit Ihrer Anfrage optimale Daten Ihrer
Veredlungsmotive inklusive konkreter Größen-, Farb- und 
Standangaben, erhalten Sie auf Wunsch einen digitalen 
Entwurf sowie unser verbindliches Angebot und schließen
damit Fehler und Missverständnisse aus.




